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Валківська міська рада 
                                     ПРОТОКОЛ №16
                                        ХVІ (16) сесії VІІ скликання                  







09 червня 2017 року
                                                       Місце проведення: зал засідань Будинку рад 
                                                                                 початок о 09.00 год.
                                                                                            закінчення – 10.20 год.
  Всього обрано депутатів – 26
 Присутні на сесії – 22 (список додається).
 Пленарне засідання позачергової сесії проводить міський голова Скрипніченко В.В..
 Секретар пленарного засідання сесії – секретар міської ради, член секретаріату міської ради  Бородіна І.В.
  Присутні: 
   -      Нізельковський І.О., заступник міського голови,
   -      Адамська Л.М., керуючий справами виконавчого комітету міської ради,

   -    Мельник Л.М., спеціаліст І категорії із функціональними обов’язками з  контролю за надходженням платежів до місцевого бюджету,
   -     Жигилій З.В.,  головний бухгалтер централізованої бухгалтерії міської ради,
   -     Бондар С.Г., депутат  Валківської районної ради.
СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного позачергової сесії
 Доповідає: Скрипніченко В.В., міський головуючий, пояснив, що питання «Про коригування міського бюджету» було включене до порядку денного чергової сесії, пленарне засідання якої призначене на 14 червня ц.р.. Але у зв’язку із ситуацією, яка склалася із водопостачанням у місті, учора на засіданні постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності було прийнято рішення про скликання позачергової сесії з порядком денним, що складається з одного питання  «Про коригування міського бюджету». Дане питання було виключено із порядку денного чергової сесії.

             Головуючий ставить на голосування прийняття порядку денного в цілому:

1. Про коригування міського бюджету      

           Голосували: «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0. Пропозиція підтримана.
ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення «Про затвердження порядку денного позачергової ХVІ сесії Валківської міської ради VІІ скликання» (рішення № 430 додається)
             Голосували: «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 1. Про коригування міського бюджету

 Доповідає: Литвин С.І., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності, повідомив, що вчора відбулося засідання постійної комісії, на якому детально вивчено пропонований проект рішення. Одноголосного голосування по ньому не було, а тому він має право, як голова комісії, висловити свою власну думку своєї позиції з даного питання. 

      Сергій Іванович пояснив, що не голосував за даний проект, бо:

· керівництво КП «Вода» не дало чіткої відповіді на запитання, чи дасть можливість виділення цих коштів забезпечити безперебійне постачання водою міста;
· пропонована у проекті ціна на електроплиту для ДНЗ «Веселка» завищена, її треба придбавати по системі «Прозоро», щоб зекономити бюджетні кошти.
ВИСТУПИЛИ: Яременко М.М., депутат міської ради, попросив  розшифрувати, що саме буде придбано комунальним підприємством «Вода» за кошти, виділені сьогодні.

Бушнов В.В., депутат міської ради, директор КП «Вода» Валківської районної ради, пояснив, що на засіданні комісії було озвучено лист, в якому детально розписано, що саме необхідно купити і вартість. До переліку того, що необхідно купити на 19 свердловину, щоб відновити її роботу, входить: станція управління  та захисту електродвигуна насосу, кабель для глибинного насосу, підйомний та страхувальний трос, пластикова труба. Станція управління необхідна для того, щоб уберегти насос від згорання, адже існуючий придбаний 25 років тому. Кабель весь пробитий і потребує негайної заміни. Зараз колона із металевої труби, яка вже проржавіла і її треба замінити на пластикову.  А для підтримки насосу необхідний трос.   Інакше ставити новий насос немає сенсу, адже він може перегоріти у будь-який момент.
 Деркач В.С., депутат міської ради, зауважив, що водо на вулиці Весняна, де він мешкає, поганої якості. Свердловину, з якої подається вода, необхідно закрити і зробити нову. Чайник витримує лише півроку і від накипу стає непридатним.
Бушнов В.В., депутат міської ради, директор КП «Вода» Валківської районної ради, пояснив, що на вул. Іванська буде встановлено башту Рожновського. Його вимогою, як директора, була водо підготовка у проектній документації, без цього він не підписав би документи. Учора голова райдержадміністрації Войтенко В.І весь день провів у Харкові, займаючись питанням виділення додаткових коштів. Спочатку областю було виділено 450 тис. грн., а зараз обіцяють виділити 1400тис. грн., оскільки вартість робіт виявилася значно вищоюз урахуванням водопідготовки.
Орлова М.І., депутат міської ради, запропонувала підтримати проект рішення голосуванням, а потім «спитаємо про використання коштів».
Яременко М.М., депутат міської ради, запропонував також підтримати проект, але з боку районної ради повинен бути більший контроль за роботою комунального підприємства. Бондар С.Г., депутат районної ради,  зазначив, що районна рада несе відповідальність за призначення директора, а міська – пожинає плоди. Законодавство нам не дозволяє контролювати горе керівника.

Скрипніченко В.В., міський голова, нагадав Сергію Григоровичу, що мова йде про ефективне використання коштів.
Бондар С.Г., депутат районної ради, сказав, що повинен бути подвійний контроль і треба наполягати на призначенні уповноваженої особи.

Литвин С.І., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності, повідомив, що у нього складається враження, що «нас шантажують з водою» і зачитав з інтернету пости – думки громадян.
Зауважив, що диспетчер КП «Вода» на телефонні дзвінки мешканців заявляє, що води у місті немає і треба звертатися до депутатів, бо вони не виділяють коштів. «Це війна  директора з депутатами. Я не підтримую такий спосіб роботи». Запропонував проект рішення доповнити вимогою знятий кабель і труби передати КП «Благоустрій», а плиту для дитячого садка купити через «Прозоро», про яке неодноразово говорив депутат Власенко Є.В..

Скрипніченко В.В., міський голова, попросив виступаючого більш чітко сформулювати свою пропозицію, щоб її можна було поставити на голосування.

Харченко О.Л., депутат міської ради, зауважив, що постійна комісія працювала плідно і того, про що говорить зараз її голова, у проекті  рішення не було не було.

Гудзенко Ю.А., депутат міської ради, зауважив, що не голосуватиме за даний проект, бо таку ж саму плиту можна придбати і дешевше: 18- 20 тис. грн., а не 24.

Бородіна І.В., депутат міської ради, заявила, що духовка плити вийшла з ладу ще перед новим роком, її намагалися відремонтувати, але ресурс її вже вичерпався. «Нормами передбачено дворазова термічна обробка м’ясних і рибних продуктів. Конфорки ще так-сяк працювали, а духовка вийшла з ладу повністю. Вдалося якось дотягти до того часу, коли всі пішли у відпустки і діти до дитячого садка не ходять. У другій половині липня діти прийдуть до садочка і необхідно забезпечувати повноцінне харчування. Для цього необхідна  електроплита з духовкою. Що стосується цін, то вирішено придбати її у київській фірмі «Цвях», яка спеціалізується на  обладнанні саме для дошкільних закладів. Вартість 6-ти конфорочної плити з жарочно-духовою шафою складає 24300грн., до 18 липня ц.р. ще зможемо потерпіти, але не більше»,- повідомила Ірина Володимирівна.
      Головуючий ставить на голосування питання про прийняття проекту рішення за основу.             Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Литвин С.І.) , «утримались» - 2 (Гончаренко А.М., Гудзенко Ю.А.).
         Нізельковський І.О., заступник міського голови, пояснив, що просто так забрати кабель і трубу не получиться, бо це майно належить до комунальної спільної власності сіл, селищ і міста Валківського району. Необхідно буде приймати рішення про надання попередньої згоди на прийняття у власність цих матеріалів. Доцільно до проекту рішення внести пункт наступного змісту під №6: «Ініціювати перед Валківською міською радою питання передачі використаного обладнання та матеріалів під час заміни на свердловині №19 в м. Валки до комунальної власності територіальної  громади м. Валки  (а саме: кабель для глибинного насосу, труба металева, станція управління та захисту електродвигуна насосу)». П.6 про контроль за виконанням рішення, відповідно, стане під №7.
      Головуючий ставить на голосування пропозицію голови комісії Литвина С.І., сформульовану заступником міського голови Нізельковським І.О., до проекту рішення внести пункт наступного змісту під №6: «Ініціювати перед Валківською міською радою питання передачі використаного обладнання та матеріалів під час заміни на свердловині №19 в м. Валки до комунальної власності територіальної  громади м. Валки  (а саме: кабель для глибинного насосу, труба металева, станція управління та захисту електродвигуна насосу)». П.6 про контроль за виконанням рішення, відповідно, стане під №7.

         Голосували: «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0. Пропозиція підтримана.
         Скрипніченко В.В., міський голова, зауважив, що для придбання  через «Прозоро» необхідно прийняти рішення про допорогові закупки, а це забере час.

          Головуючий ставить пропозицію голови комісії Литвина С.І. щодо придбання електричної плити з духово-жарочною шафою через систему «Прозоро».

         Голосували: «за» - 3 (Гончаренко А.М., Гудзенко Ю.А., Литвин С.І.), «проти» - 8 (Бородіна І.В., Великобрат Г.Ф., Губська Т.В., Деркач В.С., Лисяк М.С., Лях Г.Я., Яременко М.М., Скрипніченко В.В.), «утримались» - 12 (Бушнов В.В., Власенко Є.В., Дараган В.А., Кабанцова Л.П., Кривич А.І., Надьон Н.С., Обихвіст І.О., Орлова М.І., Осадча Н.М., Харченко О.Л., Цікало Г.Г,  Яровой О.І.). Пропозиція  НЕ підтримана.
ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення «Про коригування міського бюджету» (рішення № 431 додається)

            Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Литвин С.І.), «утримались» - 2 (Гончаренко  А.М., Гудзенко Ю.А).
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
             Розгляд питань, винесених на позачергову шістнадцяту сесію міської ради, завершено. 

             Головуючий оголосив про закриття сесії.
   Міський голова                                                                                 В.Скрипніченко
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