                                                           Харківська область

Валківська міська рада 
                                     ПРОТОКОЛ №21
                                        ХХІ (21) сесії VІІ скликання                  







07 лютого 2018 року
                                                       Місце проведення: зал засідань Будинку рад 
                                                                                початок о 10.00 год.
                                                                                            закінчення – 13.15 год.
  Всього обрано депутатів – 26
 Присутні на сесії –  20 (список додається)
 Пленарне засідання чергової сесії проводить міський голова Скрипніченко В.В..
 Секретар пленарного засідання сесії – член секретаріату міської ради  Шейко О.В.
 Запрошені: 
-  Нізельковський І. О., заступник міського голови,

-  Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії міської ради,

-  Мельник І.А., начальник відділу з організаційно-правової роботи міської ради,

-  Мельник Л.М., спеціаліст І категорії,

-  директор АПТ 16341 Тридуб Н.І.,

-  заявник Гладков В.І.,
- ФОП Коденко О.І., власник об’єкту нерухомості

  Міський голова повідомив про започаткування у 2018 році традиції вітання іменинників, які народилися у міжсесійний період. Валерій Володимирович привітав  з днем народження депутатів, які народилися у січні і на початку лютого:

· Яременка Миколу Михайловича (народився 05 січня 1938 року);

· Кабанцову Людмилу Петрівну (народилася 28 січня  1958 року);
· Давидова Олександра Володимировича (народився  31 січня  1981 року);
            -     Харченка Олександа Леонідовича (народився 04 лютого 1971 року).
  Депутати оплесками підтримали вітання своїх колег. 
СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного чергової ХХІ сесії Валківської міської ради VІІ скликання
 Доповідає: Скрипніченко В.В., міський головуючий, який зачитує порядок денний,    пропонований для прийняття за основу:
- Інформування міського голови про діяльність виконавчих органів ради у 2017 році

- Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики у 2017 році

- Про затвердження перспективного плану роботи Валківської міської ради на 2018 рік.

- Про затвердження звіту про виконання міського бюджету по Валківській міській раді за 2017 рік.

- Про направлення вільного залишку загального фонду бюджету Валківської  міської ради.
- Про коригування загального фонду бюджету Валківської міської ради.

- Про участь у обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» у 2018 році.

-  Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних громад.

- Про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міста району з комунальної власності територіальної громади міста Валки основних засобів та малоцінних необоротних активів, розташованих за адресою:  м. Валки, вул. Стадіонна, 4
- Про затвердження Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території міста Валки на 2018-2020 р.р.

- Про затвердження Програми відшкодування пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 2018-2020 роки.

-  Про внесення змін до рішення ІІ сесії Валківської міської ради VІІ скликання від 15 грудня 2015 року №34 у частині, що стосується персонального  складу комісії з житлових питань.

-  Про внесення змін в рішення ХІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2016 року № 324 «Про надання гр. Шейку С.Г. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Весняна, 62».

-  Про затвердження проекту землеустрою  щодо відведення меж земельної ділянки гр. Молодцю В.О. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої по вул.  Коцюбинського, 49,  м. Валки Харківської області.

-  Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки гр. Тимченко А. В., гр. Данильченко М. В., гр. Макаренко В. А., гр. Гладкова В.І. (кадастровий номер 6321210100:00:027:0030) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. 1 Травня, 2в у м. Валки Харківської області.

-  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність у власність гр. Ясир Н.А. для будівництва і обслуговування індивідуального гаража № 4, розташованої  в  м. Валки,   пров. Заводський Валківського району Харківської області.

-  Про затвердження проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Ясир Н.А. для будівництва і обслуговування індивідуального гаража № 3, розташованої  в  м. Валки,   пров. Заводський Валківського району Харківської області.

-  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Навожко Л.С. для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, розташованої  в м. Валки,   вул. Колгоспна, 2г Валківського району Харківської області.

- Про надання гр. Походящому В.І. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки,  вул. Стадіонна.

-  Про надання гр. Костюк О.М. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки,  вул. Різдвяна.

-  Про надання гр. Залогіну І.О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Минка.

-  Про розгляд звернення гр. Гамана О.В. та гр. Гаман Г.М., пров. Майський, 28а.  

-  Про надання гр. Наталочній М.А. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна.

-  Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Устименко Л.Г. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. П. Панча, 6   м. Валки Валківського району Харківської області.

-  Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Устименко Л.М. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по пров. Івана Бойченка, 34 м. Валки Валківського району Харківської області.

-   Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Смірновій Л. П., розташованої по вул. Миру,  18  в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області

-  Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 11-В

-  Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 2

-  Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 66-А
-  Про рішення, прийняті  радою у другому півріччі 2017 року,  що перебувають на контролі постійних комісій міської ради
-  Про визначення орієнтовних строків проведення звітів депутатів Валківської міської ради перед виборцями.
-  Різне.

 Головуючий ставить на голосування прийняття проекту порядку денного за основу.            
 Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана.
Головуючий озвучує пропозицію, підтриману постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності  включити до порядку денного питання, ставлячи кожне з них на голосування окремо, а саме: 

- Про внесення змін в додаток 2 рішення ХХ сесії Валківської міської ради VII скликання від 22 грудня 2017 року № 597 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Валківської міської ради Харківської області»

   Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана 

-  Про внесення змін в додаток 2 рішення ХХ сесії  Валківської міської ради VII скликання від 22 грудня 2017 року № 596 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Валківської  міської ради Харківської області»

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
           Головуючий озвучує пропозицію постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва щодо включення до порядку денного питань, ставлячи кожне з них на голосування окремо, а саме:  
- Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Смірновій Л. П., розташованої по вул. Миру,  18  в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
- Про внесення змін в рішення ХІХ сесії міської ради VІІ скликання від 17 листопада 2017 року № 552 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Пересаді О. А. для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в м. Валки, в’їзд  Березовий, 15а Харківської області»

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
-  Про внесення змін в рішення ХVІІІ сесії міської радиVІІ скликання від  08 вересня 2017 року № 520 «Про надання гр. Перепелиці Г. В, Леванді М. В.,  Левченку В. Г., Левченку С. В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Торгова, 1

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
- Про надання гр. Гнідому С. Л. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Торгова, 24

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
- Про надання гр. Давидовій Т. В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
- Про надання гр. Пилипенку А.О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 109

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
- Про надання гр. Пилипенко Т. Б. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 108а

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Недільку О. І. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Андрія Ольховського, 32 Валківського району Харківської області

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
- Про внесення змін в рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015 року № 56 «Про надання Валківському районному Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,    м. Валки, вул. К. Лібкнехта, 7

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
- Про надання гр. Іванову А. В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 7г

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 ,- пропозиція підтримана
 
Яременко М.М., депутат міської ради, вніс три пропозиції: перша: «Про внесення змін та доповнень до порядку денного сесії міської ради від 07 лютого 2018 року, а саме: пункт 2 порядку денного викласти у новій редакції: «Звіт міського голови та інформація голови профільної комісії Литвина С.І. про забезпечення норм державної регуляторної політики в діяльності міської ради»; друга: «Про надання АТП 16341 пільги зі сплати податку на всі види нерухомого майна, відмінного від землі»; третя – «Про виділення коштів центральній районній лікарні  на ремонт паталого-анатомічного відділення».
         
Скрипніченко В.В., міський голова, стосовно першої пропозиції пояснив, що звітування міського голови з даного питання є вимогою ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Стосовно голови постійної комісії це не передбачено. Литвина С.І. у сесійній залі немає, отже, пропозицію депутата Яременка М.М. ставити на голосування не коректно.
                Яременко М.М., депутат міської ради: - Я не змінюю суті порядку денного. Пункт  8 статті 42, пункт 13 статті 46 закону це передбачає, але чому звітувати має лише міський голова? Сергій Іванович веде себе як спостерігач. Ваш звіт, а його – інформація. Якщо його не має сьогодні, заслухати на наступній сесії. Вважаю, що Вам не варто брати відповідальність і за діяльність та відповідальність голів профільних комісій.
           Скрипніченко В.В., міський голова, стосовно другої пропозиції пояснив, що на засіданні профільної постійної комісії розглядалося питання щодо пільг АТП, на якому була присутня також і Наталія Іванівна Тридуб, директор підприємства. Відсотки узгоджені, постійна комісія рекомендувала сесії відповідний проект рішення. 

           Таким чином, на другій пропозиції Яременко М.М. не наполягав, оскільки вона втратила актуальність.
        Скрипніченко В.В., міський голова, стосовно третьої  пропозиції пояснив, що вона може бути розглянута під час розгляду питання стосовно направлення вільного залишку загального фонду бюджету. На голосуванні за третю пропозицію Яременко М.М. теж не наполягає.
Головуючий  зачитує  проект порядку денного, пропонованого до прийняття  в цілому:
1. Інформування міського голови про діяльність виконавчих органів ради у 2017 році

 Інформує: Скрипніченко В.В., міський голова

2. Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики у 2017 році

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова

3. Про затвердження перспективного плану роботи Валківської міської ради на 2018 рік.

Доповідає: Кривич А.І., секретар ради

4. Про затвердження звіту про виконання міського бюджету по Валківській міській раді за 2017 рік.

Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії

5. Про направлення вільного залишку загального фонду бюджету Валківської  міської ради.
Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії

6. Про коригування загального фонду бюджету Валківської міської ради.

Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії

7. Про участь у обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» у 2018 році.

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова

8. Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних громад.

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова

9. Про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міста району з комунальної власності територіальної громади міста Валки основних засобів та малоцінних необоротних активів, розташованих за адресою:  м. Валки, вул. Стадіонна, 4
Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
10. Про затвердження Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території міста Валки на 2018-2020 р.р.

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
11. Про затвердження Програми відшкодування пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 2018-2020 роки.

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

12. Про внесення змін до рішення ІІ сесії Валківської міської ради VІІ скликання від 15 грудня 2015 року №34 у частині, що стосується персонального  складу комісії з житлових питань.

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

13. Про внесення змін в додаток 2 рішення ХХ сесії Валківської міської ради VII скликання від 22 грудня 2017 року № 597 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Валківської міської ради Харківської області»

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

14.  Про внесення змін в додаток 2 рішення ХХ сесії  Валківської міської ради VII скликання від 22 грудня 2017 року № 596 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Валківської  міської ради Харківської області»

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
15. Про внесення змін в рішення ХІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2016 року № 324 «Про надання гр. Шейку С. Г. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Весняна, 62»

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
16. Про внесення змін в рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015року № 56 «Про надання Валківському районному Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,    м. Валки, вул. К. Лібкнехта, 7

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
17. Про внесення змін в рішення ХVІІІ сесії міської радиVІІ скликання від 08 вересня 2017 року № 520 «Про надання гр. Перепелиці Г.В, Леванді М.В., Левченку В.Г., Левченку С.В.  дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Торгова, 1

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
18. Про внесення змін в рішення ХІХ сесії міської ради VІІ скликання від 17 листопада 2017 року № 552 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Пересаді О. А. для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в м. Валки, в’їзд  Березовий, 15а Харківської області»

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
19. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність у власність гр. Ясир Н.А. для будівництва і обслуговування індивідуального гаража № 4, розташованої в м. Валки, пров. Заводський Валківського району Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Устименко Л. Г. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. П. Панча, 6   м. Валки Валківського району Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
21. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Смірновій Л. П., розташованої по вул. Миру,  18  в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
22. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Недільку О. І. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Андрія Ольховського, 32 Валківського району Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
23. Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Устименко Л. М. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по пров. Івана Бойченка, 34 м. Валки Валківського району Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
24. Про затвердження проекту землеустрою  щодо відведення меж земельної ділянки гр. Молодцю В. О.  для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд  розташованої по вул. Коцюбинського, 49, м. Валки Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
25. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Навожко Л. С. для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, розташованої  в м. Валки,   вул. Колгоспна, 2г Валківського району Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
26. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Ясир Н. А. для будівництва і обслуговування індивідуального гаража № 3, розташованої  в  м. Валки,   пров. Заводський Валківського району Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
27. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки гр. Тимченко А.В., гр. Данильченко М.В., гр. Макаренко В.А., гр. Гладкова В.І. (кадастровий номер 6321210100:00:027:0030) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. 1 Травня, 2в у м. Валки Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
28. Про надання гр. Костюк О. М. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
29. Про надання гр. Гнідому С. Л. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Торгова, 24

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
30. Про надання гр. Походящому В. І. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Стадіонна

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
31. Про надання гр. Давидовій Т. В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
32. Про надання гр. Наталочній М. А. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
33. Про надання гр. Залогіну І. О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Минка

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
34. Про надання гр. Іванову А. В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 7г

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
35. Про надання гр. Пилипенко Т. Б. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 108а

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
36. Про надання гр. Пилипенку А.О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки, вул. Харківська, 109

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
37. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 2

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

38. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 11-В

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

39. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 66-А

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

40. Про розгляд звернення гр. Гамана О. В. та гр. Гаман Г. М., пров. Майський, 28а

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

41. Про визначення орієнтовних строків проведення звітів депутатів Валківської міської ради перед виборцями.
Доповідає: Губська Т.В., голова постійної комісії з питань Регламенту та гуманітарної політики
42. Про рішення, прийняті  радою у другому півріччі 2017 року,  що перебувають на контролі постійних комісій міської ради.

Доповідають: голови постійних комісій

43.  Різне.

43.1. Декларування доходів за 2017 рік

Інформує: Кривич А.І., секретар ради

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження порядку денного чергової ХХІ сесії Валківської міської  ради 7 скликання» прийняти (рішення № 623 додається)

Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 1. Інформування міського голови про діяльність виконавчих органів ради у 2017 році
 Інформує: Скрипніченко В.В., міський голова (текст  додається).
ВИРІШИЛИ: рішення «Про інформування міського голови про діяльність виконавчих органів ради у 2017 році» прийняти (рішення № 624 додається)

 Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 2.  Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики у 2017 році
Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова (текст звіту  додається).
ВИСТУПИЛИ: Яременко М.М., депутат міської ради (подано у письмовій формі, стиль, орфографія і пунктуація автора збережені):  
    - Шановний Валерію Володимировичу! З 1 липня 2010 року законом Вас зобов’язано брати участь у здійсненні регуляторної політики, а 22 квітня міська рада ухвалила рішення №174, яке судом скасоване з мотивів порушення міською радою законодавства з регуляторної політики. За Вашої діяльності територіальна громада не має нової нормативної ціни на землю до цього часу.
   Прошу відповісти конкретно по суті поставлених запитань.

Скрипніченко В.В., міський голова, погодився усно відповідати на поставлені депутатом Яременком М.М. запитання у письмовій формі.
Запитання і відповіді:
 1. Як ви самокритично оцінюєте свою семирічну діяльність по забезпеченню дії Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності?
Відповідь: - Позитивно.
2. В газеті «Місток» за 11 червня 2016 року було оприлюднено Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту «Проект рішення про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Валки та аналіз регуляторного впливу проекту регуляторного акту-проекту рішення Валківської міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Валки» та підписані Вами. Розробником була Мельник Лариса Миколаївна з моєю незначною участю. Документи відповідали вимогам законодавства і могли б стати початком належного вирішення проблеми, але робота далі не проводилась. Коли я запитав, чому надалі робота не ведеться, Ви мені відповів, що то все незаконно і відшкодуєте з Мельник Л.М. вартість газети «Місток». 

Запитання: Хто конкретно був у Вас консультантом і чи продовжує він (вона)  консультувати Вас у даний час? 
Відповідь: - Зараз я звітую за минулий, 2017 рік, а не 2016. Консультуюся з багатьма, але найголовнішим моїм консультантом є закон. Коли не маю впевненості у якихось питаннях, то направляю запити у відповідні служби. Так було із проектом рішення, про яке Ви говорили. Державна регуляторна Служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва у 2014 році і Державна регуляторна Служба України у 2016 році  визнали, що він не є актом регуляторного впливу. Але  Валківський районний суд виніс інше рішення,  Апеляційний суд м. Харкова також на стороні позивача. Але ми не зупинилися і подали позов до Вищого апеляційного суду ще в грудні 2016 року. 
3. Як Ви вважаєте, хто являється винуватим що бюджет міської ради за п’ять років недоотримав більше 7 млн. грн. із-за відсутності нової нормативної ціни на землі м. Валки?
Відповідь: - Звідки взята така цифра? Хто прорахував, що саме така сума збитків? Вона нічим не підтверджена! Винуватими є всі ми, разом взяті. Нагадаю, на звіті перед громадою, що відбувся 02 лютого ц.р. у цій же залі, я наголошував, що всі наші здобутки, як і прорахунки, є спільними. Мені прикро, що на звіті було лише кілька  депутатів міської ради.
4. У зв’язку із загрозою одержання і в 2019 році збитків з причини відсутності нової ціни на землю, мною подано на Ваше ім’я звернення від 12 грудня  2017 року, з тим, щоб прискорити відповідні роботи. Звернення занадто просте, але спливло майже місяць, а відповіді мною не одержано.

Запитання:  Чому Вами не забезпечено розгляд звернення і не надано відповіді. Ви не визначився з розв’язанням проблеми, в той час, коли до завершення робіт залишилося лише чотири місяці, а обсяг робіт дуже великий? 
Відповідь: - Ті, хто вчасно не надав відповідь, будуть притягнуті до відповідальності. Тепер стосовно коефіцієнту: Постановою Ради Міністрів Української СРСР від 23.06.1986 р. № 226  Валківський район віднесено до приміської зони м. Харкова. Постанова не скасована і  тому її використовують розробники документації., саме по ній застосовується коефіцієнт. Розробником подано технічну документацію на перевірку до державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.

5.  На підставі п.8 ст.42, п.13 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у зверненні від 05.02.2018 року «Про внесення змін та доповнень до порядку денного сесії міської ради від 07 лютого 2018 р.» внесено пропозицію: п.2 порядку денного викласти в наступній редакції: «2. Звіт міського голови та інформація голови профільної комісії Литвина С.І. про забезпечення норм державної регуляторної політики в діяльності ради». Депутат Литвин С.І., на мою думку, займає позицію спостерігача-ревізора діяльності інших в питаннях здійснення регуляторної політики, а це не припустимо. 
Запитання: - Як Ви оцінюєте роботу пана Литвина С.І. і чому Ви не погодився з моєю пропозицію?
Репліка ЯременкаМ.М.: - На це питання Ви вже відповіли.
      
 6. У відповідях на мої чисельні звернення в тому числі і в останній директор ДП «Харківський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» Завадський С.О. стверджує, що м. Валки входять до приміської зони і розробник законно застосовує в розрахунках нормативної ціни земель м. Валки коефіцієнт Км, =1,5. Тут же інформує мене, що ДП «Харківський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» плідно співпрацює з Валківською міською радою. 

                Розумію, що співпрацює з Валківським міським головою тому що як депутат ради не відчуваю співпраці. Получається що і Ви за застосування коефіцієнта Км,=1,5, тому і до цього часу не надав мені відповіді якраз з цієї проблеми.
     Яременко М.М.: - Скажіть, Ви особисто за врахування розробником коефіцієнту 1,5?
     Відповідь: - Так, я за  врахування розробником документації коефіцієнту 1,5.
    

 Останнє. Пропоную доповнити рішення слідуючим пунктом: «Валківському міському голові Скрипніченко В.В. остаточний розрахунок за виготовлення техдокументації розробником провести після затвердження її рішенням Валкіської міської ради». 
Міський голова: - У договорі з розробником документації від 27 квітня 2017 року зазначено «п.3.4. Робота виконавця вважається виконаною після підписання акту прийняття робіт замовником. Замовник зобов’язаний підписати акт виконаних робіт на суму договору, в разі складання технічної документації та передачі її для внесення в реєстр бази даних уповноваженого державного органу». Підписання акту виконаних робіт передбачає проведення оплати за виконану роботу. Щоб перестрахуватися,  було укладено додаткову угоду до згаданого Договору, в якій п.3.4 викладено у наступній редакції: «3.4. Робота виконавця вважається виконаною після проходження державної землевпорядної експертизи. Згідно чого замовник зобов’язаний підписати акт здачі-приймання робіт». Після повернення технічної документації із державної землевпорядної експертизи підстав у міської ради її не затверджувати не буде. Більше року Вищий апеляційний суд не приймає рішення по нашому позову. На наші звернення, чому справа не розглядається, суд відповідає про велику завантаженість роботою. Яке буде рішення, ніхто не знає. Якщо депутати проголосують за пропозицію Миколи Михайловича, то міський голова має право накласти на рішення вето і не підписувати рішення сесії.
Яременко М.М., депутат міської ради: - Дане питання дуже серйозне. Я ставлю, як депутат,  перед вищестоящими установами у своїх зверненнях питання: чи входить місто Валки до приміської зони Харкова. У відповіді в.о. директора департаменту містобудування, архітектури та генерального плану виконавчого комітету Харківської міської ради, датованій 23.08.2007 року, зазначається, що «… у складі Генерального плану міста Харкова, який затверджено рішенням сесії Харківської міської ради від 23.06.2004 №89/04, зі змінами, що затверджені рішенням сесії Харківської міської ради від 27.02.2013 №1023/13 межі   приміської зони міста Харкова не визначені». Як можна увійти у річку, якої не існує? Я писав кілька звернень, але вони не реагують і пишуть, що ця постанова діє. У Водолазі застосували цей коефіцієнт, а нам не треба. Документація затверджується нами, а люди платитимуть у півтора рази більше. Є чинними ті документи, що прийняті ще у Радянському Союзі, які не суперечать Конституції України. Сотні нормативних актів діють, не суперечать Конституції. Документація вступає в силу тоді, коли затверджена сесією. У нас дуже мало часу. У газеті «Місток» п’ять років тому писалося, що за рік ми втратили півтора мільйона. Підтримайте мою пропозицію, бо народ платитиме у півтора рази більше за землю.
Кривич А.І., секретар ради, звертаючись до колег-депутатів, попросила зважено підійти до голосування за пропозицію Яременка Миколи Михайловича, бо її підтримання означає штовхнути міського голову на порушення договірних умов, а значить, законодавства.
Скрипніченко В.В., міський голова, поцікавився, як розуміти, що одні постанови СРСР  діють, а інші-ні. Виходить, що постанова діє для всієї України, а для Валок – ні.

Осадча Н.М., депутат міської ради, зазначила: «Як записано у договорі, так і треба діяти голові».

            Головуючий ставить на голосування  про прийняття проекту рішення за основу.
Голосували: «за» - 18, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0.  
           Головуючий ставить на голосування пропозицію депутата Яременка М.М.: «Міському голові провести остаточний розрахунок із розробником після затвердження сесією міської ради технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Валки».
Голосували: «за» - 3 (Деркач В.С., Лях Г.Я., Яременко М.М.), «проти» -13, «утримались» - 5, - пропозиція НЕ підтримана.  
           Головуючий ставить на голосування  про прийняття проекту рішення в цілому:

ВИРІШИЛИ: рішення «Про звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики у 2017 році» прийняти (рішення № 625 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0.
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження перспективного плану роботи Валківської міської ради на 2018 рік
Доповідає: Кривич А.І., секретар ради, зазначила, що даний проект рішення разом і проектом перспективного плану, як і решта проектів, були оприлюднені на сайті міської ради. Постійна комісія міської ради з питань Регламенту та гуманітарної політики схвалила проект і рекомендувала сесії до затвердження. Земельна  комісія жодних зауважень чи пропозицій не надала. У членів бюджетної комісії теж не було зауважень, у той же час, пропозиція голови бюджетної комісії Литвина С.І. щодо заслуховування звітів директора КП «Благоустрій» про роботу на кожній черговій сесії міської ради була підтримана більшістю голосів. 
Антоніна Іванівна наголосила, що «заслуховування звітів про роботу керівників підприємств, установ та організацій комунальної власності відповідних територіальних громад» відповідно до пункту 3 частини а статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», є власним (самоврядним) повноваженням виконавчого комітету міської ради. Разом із тим, підпунктом  18 пункту 4.2 Положення про постійні комісії міської ради, затвердженого  рішенням  ІІ сесії міської ради 7 скликання від 15 грудня 2015 року №15, передбачено, що одним із напрямків діяльності постійної комісії міської ради питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності  є такий: «заслуховує звіти про роботу керівників підприємств, установ та організацій комунальної власності». Таким чином, дана постійна комісія має право скільки завгодно заслуховувати директора на своєму засіданні.  У статті 26 цього ж Закону під назвою «Виключна компетенція сільських, селищних, міських рад» дано перелік питань, які вирішуються виключно на пленарних засіданнях ради. Дане питання, в супереч тому, що цього комусь дуже хотілося б, не  належать до повноважень саме пленарних засідань ради. 
Кривич А.І. закликала депутатів діяти згідно Закону і не перебирати на себе ті повноваження, які ним не передбачені.
          Головуючий ставить на голосування проект рішення «за основу»:
Голосували: «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 1 (Лисяк М.С.), не голосували – 2 (Орлова М.І., Харченко О.Л.)  
        Головуючий ставить на голосування пропозицію постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності: звіт директора КП «Благоустрій» про роботу на кожній черговій сесії міської ради. 

Голосували: «за» - 0, «проти» - 17, «утримались» - 2 ( Гончаренко А.М., Надьон Н.С.),  не голосували – 2 (Орлова М.І., Харченко О.Л.)  
          Головуючий ставить на голосування проект рішення «в цілому»:
Голосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 2 (Орлова М.І., Харченко О.Л.)  
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження перспективного плану роботи Валківської міської ради на 2018 рік» прийняти (рішення № 626 додається)

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження звіту про виконання міського бюджету по Валківській міській раді за 2017 рік
Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії, пояснила, що дане питання розглядалося на засіданні профільної постійної комісії, яка підтримала відповідний проект рішення і рекомендувала його до затвердження.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету по Валківській міській раді за 2017 рік» прийняти (рішення № 627 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 1 (Орлова М.І.) 
  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 5. Про направлення вільного залишку загального фонду бюджету Валківської  міської ради
Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії, пояснила, що дане питання розглядалося на засіданні профільної постійної комісії, яка підтримала відповідний проект рішення і рекомендувала його до затвердження.

ВИСТУПИЛИ: Яременко М.М., депутат міської ради: - Спасибі, що врахували моє прохання і надали пояснювальну записку до проекту рішення. Деякі питання, на які хотів отримати відповіді, я мав можливість з’ясувати до пленарного засідання.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про направлення вільного залишку загального фонду бюджету Валківської  міської ради» прийняти (рішення № 628 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 0, «утримались» - 0,  не голосували – 1 (Орлова М.І.) 
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ:  6. Про коригування загального фонду бюджету Валківської міської ради
Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії, пояснила, що дане питання розглядалося на засіданні профільної постійної комісії, яка підтримала відповідний проект рішення і рекомендувала його до затвердження.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про коригування загального фонду бюджету Валківської міської ради» прийняти (рішення № 629 додається)

 Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 7. Про участь у обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» у 2018 році
Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова, розповів про особливості обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» у 2018 році. Детально зупинився на кожному міні-проекті. Озвучив пропозицію постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності щодо виключення з проекту рішення  міні-проекту «Свято ми організуєм і на ярмарку поторгуєм». На засіданні комісії у депутатів виникли сумніви стосовно цього проекту, «бо якщо всі  міні –проекти стануть переможцями, де ми гроші візьмемо?, - думка голови комісії, у решти членів комісії: де ж зберігати ці дерев’яні будиночки, бо їх можуть сплатити і т.ін. Повідомив, що на адресу міської ради надійшло прохання від ОСББ «Майське,37» стосовно міні-проекту під назвою «Дорога до дому». Комісією він не розглядався, оскільки надійшов пізніше. Валерій Володимирович зазначив, що кожну із цих пропозицій він поставить на голосування. 
           Головуючий ставить на голосування проект рішення «за основу»:

       Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
 ВИСТУПИЛИ: Яременко М.М., депутат міської ради, мотивуючи тим, що у нас не так  багато грошей у бюджеті, заявив, що не голосуватиме за міні-проекти «Я люблю ВАЛКИ» і «Свято ми організуєм і на ярмарку поторгуєм» і просить їх виключити із проекту рішення.  Є проблеми важливіші, які треба вирішувати, наприклад, тротуари.
Кабанцова Л.П., депутат міської ради, позитивно відгукнулася про міні-проект «Парки та сквери -  обличчя сучасного міста», при цьому акцентувавши увагу на великій калюжі біля входу до парку ім. Ільченка.

Харченко О.Л., депутат міської ради, зауважив, що на засіданні постійної комісії даний проект рішення обговорювався детально. Оскільки абсолютно невідомо, яка кількість із представлених міні-проектів здобуде перемогу у обласному конкурсі, зараз варто підтримати усі, які подані конкурсантами.
Бушнов В.В., депутат міської ради, пояснив, що для підтримки комісією даного міні-проекту не вистачило лише одного голосу. І зауважив, що, у разі перемоги в конкурсі, цей проект дасть можливість заробляти кошти до бюджету під час ярмарок та інших святкових заходів, що проходитимуть у місті, адже будиночки використовуватимуться як торгівельні павільйони.

Осадча Н.М., депутат міської ради, секретар постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності, пояснила, що у  деяких членів комісії виникали сумніви з приводу того, де  зберігати  ці будиночки.

Бородіна І.В., депутат міської ради, секретар постійної комісії міської ради з питань Регламенту та гуманітарної політики, повідомила, що комісією з питань Регламенту та гуманітарної політики підтримано проект рішення повністю і рекомендовано сесії прийняти відповідне рішення.  Міні-проект «Свято ми організуєм і на ярмарку поторгуєм» сам по собі цікавий і потрібний місту.
Головуючий ставить на голосування пропозицію постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності щодо виключення з проекту рішення  міні-проекту «Свято ми організуєм і на ярмарку поторгуєм»:
Голосували: «за» - 3 (Кабанцова Л.П., Надьон Н.С., Яременко М.М.), «проти» - 17, «утримались» - 1 (Цікало Г.П.)  -  пропозиція НЕ підтримана.
Головуючий ставить на голосування пропозицію депутата Яременка  М.М.: виключити із проекту рішення міні-проект «Я люблю ВАЛКИ».  
Голосували: «за» - 1 ( Яременко М.М.), «проти» - 19, «утримались» - 1 (Надьон Н.С.)  -  пропозиція НЕ підтримана.
 Головуючий ставить на голосування пропозицію доповнити проект рішення п.10 і 10.1 наступного змісту, а саме: «10. Схвалити проект «Дорога до дому» та взяти участь в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2018 році.

 10.1. В разі перемоги у обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2018 році, передбачити у місцевому бюджеті 2018 року для співфінансування заходів проекту кошти в сумі 130,5 тис.грн. (сто тридцять тисяч п’ятсот гривень 00 коп.).

             п.10 вважати п.11.» 

 Голосували: «за» - 20, «проти» -1 (Кабанцова Л.П.) , «утримались» - 0, -  пропозиція підтримана.
 Головуючий ставить на голосування проект рішення в цілому:
ВИРІШИЛИ: рішення «Про участь у обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» у 2018 році» прийняти (рішення № 630 додається)

Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.) , «утримались» - 0.  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 8. Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних громад
Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття. Зауважив, що Закон України «Про співробітництво територіальних громад» надає можливість сконсолідувати зусилля і кошти громад, які реально зацікавлені у вирішенні важливих для них питань, які є для всіх спільними. Попередня згода Ков’язької, Старомерчицької селищних, Баранівської, Благодатненської, Високопільської, Мельниківської, Новомерчицької, Олександрівської сільських рад на підтримку пропозиції міського голови щодо ініціювання співробітництва територіальних громад у формі реалізації спільних проектів, що передбачає координацію суб’єктів співробітництва та акумулювання ними на визначений період ресурсів з метою спільного здійснення відповідних заходів шляхом реалізації спільного проекту «Спільними зусиллями – до процвітання громад» отримана.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних громад» прийняти (рішення № 631 додається)

 Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
          12.00. Головуючий оголошує перерву у роботі пленарного засідання на 10 хв.

          12.10. Продовження пленарного засідання після перерви.

СЛУХАЛИ: 9. Про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міста району з комунальної власності територіальної громади міста Валки основних засобів та малоцінних необоротних активів, розташованих за адресою:  м. Валки, вул. Стадіонна, 4
Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міста району з комунальної власності територіальної громади міста Валки основних засобів та малоцінних необоротних активів, розташованих за адресою:  м. Валки, вул. Стадіонна, 4» прийняти (рішення № 632 додається)

 Голосували: «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 4 (Дараган В.А., Орлова М.І., Осадча Н.М., Харченко О.Л.)  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 10. Про затвердження Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території міста Валки на 2018-2020 р.р.

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття.  
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території міста Валки на 2018-2020 р.р.» прийняти (рішення № 633 додається)

 Голосували: «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 3 (Орлова М.І., Осадча Н.М., Харченко О.Л.)  
  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 11. Про затвердження Програми відшкодування пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 2018-2020 роки
Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття.  
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження Програми відшкодування пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 2018-2020 роки» прийняти (рішення № 634 додається)

 Голосували: «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 3 (Орлова М.І., Осадча Н.М., Харченко О.Л.)  
 Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 12. Про внесення змін до рішення ІІ сесії Валківської міської ради VІІ скликання від 15 грудня 2015 року №34 у частині, що стосується персонального  складу комісії з житлових питань
Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття.  

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення ІІ сесії Валківської міської ради VІІ скликання від 15 грудня 2015 року №34 у частині, що стосується персонального складу комісії з житлових питань» прийняти (рішення № 635 додається)

 Голосували: «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 3 (Орлова М.І., Осадча Н.М., Харченко О.Л.)  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 13. Про внесення змін в додаток 2 рішення ХХ сесії Валківської міської ради VII скликання від 22 грудня 2017 року № 597 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Валківської міської ради Харківської області»

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття. Мова йде про пільгу на 2018 рік, на період із 01 березня по 31 грудня включно. 

Головуючий ставить на голосування  про прийняття проекту рішення «за основу»
Голосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 2  (Губська Т.В., Харченко О.Л.).  
ВИСТУПИЛИ:  Яременко М.М., депутат міської ради, запропонував надати пільгу у розмірі 50 %.
Скрипніченко В.В., міський голова, зауважив, що проектом рішення передбачена пільга у розмірі 70%, а це більше, ніж 50, як Ви пропонуєте.
Яременко М.М., депутат міської ради, не наполягав на своїй пропозиції.

Деркач В.С., депутат міської ради, наполягав, що треба збільшити пільгу до 85 %.

       Головуючий ставить на голосування пропозицію депутата Деркача В.С. щодо встановлення  пільги у розмірі 85 % із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
Голосували: «за» - 3 (Деркач В.С., Лях Г.Я., Яременко М.М.), «проти» - 16, «утримались» - 0, не голосували – 2  (Губська Т.В., Харченко О.Л.),-  пропозиція НЕ підтримана  
Головуючий ставить на голосування  про прийняття проекту рішення «в цілому».
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін в додаток 2 рішення ХХ сесії Валківської міської ради VII скликання від 22 грудня 2017 року № 597 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Валківської міської ради Харківської області»» прийняти (рішення № 636 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 1  (Губська Т.В.)
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 14. Про внесення змін в додаток 2 рішення ХХ сесії  Валківської міської ради VII скликання від 22 грудня 2017 року № 596 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Валківської  міської ради Харківської області»

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття.  
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін в додаток 2 рішення ХХ сесії Валківської міської ради VII скликання від 22 грудня 2017 року № 596 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Валківської  міської ради Харківської області»» прийняти (рішення № 637 додається)

 Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 15. Про внесення змін в рішення ХІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2016 року № 324 «Про надання гр. Шейку С.Г. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Весняна, 62»
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИСТУПИЛИ: Шейко О.В., депутат міської рази, заявила, що не братиме участі у голосуванні, щоб не допустити конфлікту інтересів 

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін в рішення ХІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2016 року №324 «Про надання гр. Шейку С.Г. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Весняна, 62»» прийняти (рішення № 638 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 0, «утримались» - 0, не голосували – 1  (Шейко О.В.).  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 16. Про внесення змін в рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015року № 56 «Про надання Валківському районному Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,    м. Валки, вул. К. Лібкнехта, 7
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін в рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015року № 56 «Про надання Валківському районному Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,    м. Валки, вул. К. Лібкнехта, 7» прийняти (рішення № 639 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 17. Про внесення змін в рішення ХVІІІ сесії міської радиVІІ скликання від 08 вересня 2017 року № 520 «Про надання гр. Перепелиці Г.В, Леванді М.В., Левченку В.Г., Левченку               С.В.  дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул. Торгова, 1
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін в рішення ХVІІІ сесії міської радиVІІ скликання від 08 вересня 2017 року № 520 «Про надання гр. Перепелиці Г.В, Леванді М.В.,              Левченку В.Г., Левченку С.В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області, м. Валки, вул. Торгова, 1» прийняти (рішення № 640 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 18. Про внесення змін в рішення ХІХ сесії міської ради VІІ скликання від         17 листопада 2017 року №552 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Пересаді О.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в                   м. Валки, в’їзд  Березовий, 15а Харківської області»
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін в рішення ХІХ сесії міської ради VІІ скликання від 17 листопада 2017 року № 552 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Пересаді О.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в м. Валки, в’їзд  Березовий, 15а Харківської області» » прийняти (рішення № 641 додається)
 Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 19. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність у власність гр. Ясир Н.А. для будівництва і обслуговування індивідуального гаража № 4, розташованої в м. Валки, пров. Заводський Валківського району Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність у власність гр. Ясир Н.А. для будівництва і обслуговування індивідуального гаража № 4, розташованої в м. Валки, пров. Заводський Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 642 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 20. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Устименко Л. Г. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. П. Панча, 6 м. Валки Валківського району Харківської області
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Устименко Л. Г. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. П. Панча, 6   м. Валки Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 643 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 21. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Смірновій Л. П., розташованої по вул. Миру, 18  в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Смірновій Л.П., розташованої по вул. Миру, 18  в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 644 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 22. Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Недільку О. І. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Андрія Ольховського, 32 Валківського району Харківської області
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Недільку О. І. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Андрія Ольховського, 32 Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 645 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 23. Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Устименко Л.М. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по пров. Івана Бойченка, 34 м. Валки Валківського району Харківської області
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Устименко Л. М. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по пров. Івана Бойченка, 34 м. Валки Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 646 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 24. Про затвердження проекту землеустрою  щодо відведення меж земельної ділянки гр. Молодцю В.О.  для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої по вул. Коцюбинського, 49, м. Валки Харківської області
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження проекту землеустрою  щодо відведення меж земельної ділянки гр. Молодцю В.О.  для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розташованої по вул. Коцюбинського, 49, м. Валки Харківської області» прийняти (рішення № 647 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 25. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Навожко Л.С. для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, розташованої  в м. Валки,   вул. Колгоспна, 2г Валківського району Харківської області
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ:  рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Навожко Л.С. для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, розташованої  в м. Валки, вул. Колгоспна, 2г Валківського району Харківської області» прийняти (рішення №648 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 26. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Ясир Н. А. для будівництва і обслуговування індивідуального гаража № 3, розташованої  в  м. Валки,   пров. Заводський Валківського району Харківської області
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ:  рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Ясир Н. А. для будівництва і обслуговування індивідуального гаража № 3, розташованої  в  м. Валки,   пров. Заводський Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 649 додається)
Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 27. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки гр. Тимченко А.В., гр. Данильченко М.В., гр. Макаренко В.А., гр. Гладкова В.І. (кадастровий номер 6321210100:00:027:0030) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. 1 Травня, 2в у м. Валки Харківської області

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, повідомив, що дане питання детально розглядалося комісією. Було встановлено, що договір оренди землі має можливість оформити Гладков В.І., оскільки він вже був орендарем попередньої земельної ділянки до поділу, бо є співвласником нежитлової будівлі. Попередніх письмових відмов після поділу орендованої земельної ділянки не надходило. Комісія рекомендує сесії прийняти відповідний проект рішення сесії в цілому. 
ВИСТУПИЛИ: Яременко М.М., депутат міської ради, сказав, що він голосував на засіданні профільної комісії «проти», оскільки є два претенденти на одну земельну ділянку: Гладков В.І., який орендував попередню земельну ділянку, та Коденко О.І., якій необхідний під’їзд  до об’єкту нерухомого майна, власником якого вона є. Микола Михайлович вважає, що дане питання треба відкласти, щоб краще його вивчити.
Мельник І.А., начальник відділу з організаційно-правової роботи міської ради, пояснила, що питання детально розглянуте на засіданні комісії і вивчати нічого, бо все і так зрозуміло. У разі відкладення прийняття цього рішення мінімальні збитки до бюджету 2018 року складуть, орієнтовно, не менше 8 тис грн., а ці кошти уже закладені у статті витрат цьогорічного бюджету.
Яременко М.М., депутат міської ради, емоційно наполягав на тому, що до 2019 року діє договір оренди землі на земельну ділянку площею 0, 2294 га у м. Валки, вул. 1 Травня, 2в.                І цей договір ще не розірваний.
Мельник І.А., начальник відділу з організаційно-правової роботи міської ради, заперечила те, що сказав депутат Яременко М.М.. Пояснила, що є рішення сесії міської ради про розірвання цього договору та додаткова угода, зареєстрована у реєстраційній службі. Адже, при наявності згаданого договору не було б можливості зареєструвати земельні ділянки після поділу земельної ділянки площею 0, 2294 га у м. Валки по вул. 1 Травня, 2в.    
Коденко О.І., власник нерухомості, заявила про свою стурбованість, що дана земельна ділянка буде обнесена парканом або придбана у власність. І тоді вона не матиме доступу до своєї будівлі.
Гладков В.І., заявник, повідомив, що не має намірів перешкоджати діяльності Ольги Іванівни, бо  вона і раніше вільно користувалася цією земельною ділянкою, яка була в оренді у кількох орендарів.         
Харченко О.Л., депутат міської ради, сказав, що він не сумнівається у порядності Гладкова В.І. і впевнений, що  Володимир Іванович дотримає свого слова.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки гр. Тимченко А.В., гр. Данильченко М.В., гр. Макаренко В.А., гр. Гладкова В.І. (кадастровий номер 6321210100:00:027:0030) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. 1 Травня, 2в у м. Валки Харківської області» прийняти (рішення № 650 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 28. Про надання гр. Костюк О.М. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Костюк О.М. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна» прийняти (рішення № 651 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 29. Про надання гр. Гнідому С.Л. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Торгова, 24
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Гнідому С.Л. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Торгова, 24» прийняти (рішення № 652 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 30. Про надання гр. Походящому В.І. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Стадіонна
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Походящому В.І. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Стадіонна» прийняти (рішення № 653 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 31. Про надання гр. Давидовій Т.В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Давидовій Т.В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна» прийняти (рішення № 654 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 32. Про надання гр. Наталочній М.А. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Наталочній М.А. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Різдвяна» прийняти (рішення № 655 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 33. Про надання гр. Залогіну І.О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Минка

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Залогіну І.О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Минка» прийняти (рішення № 656 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 34. Про надання гр. Іванову А.В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 7г
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Іванову А.В. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області, м. Валки, вул. Харківська, 7г» прийняти (рішення № 657 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ:  35. Про надання гр. Пилипенко Т.Б. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 108а

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Пилипенко Т.Б. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 108а» прийняти (рішення № 658 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 36. Про надання гр. Пилипенку А.О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 109

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Пилипенку А.О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул. Харківська, 109» прийняти (рішення № 659 додається)
Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 37. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 2

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття. Відповідні розрахунки щодо розміру орендної плати за землю до проекту рішення додаються.  

ВИРІШИЛИ: рішення «Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 2» прийняти (рішення № 660 додається)

Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 38. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 11-В

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття. Відповідні розрахунки щодо розміру орендної плати за землю до проекту рішення додаються.  

Головуючий ставить на голосування проект рішення «за основу»: 

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
ВИСТУПИЛИ: Яременко М.М., депутат міської ради, запропонував зменшити розмір орендної плати для Луценко Т.Г., бо вона і пенсіонерка, і вдова, із 10% на 5%.

 Головуючий ставить пропозицію депутата Яременка М.М. щодо зменшення розміру орендної плати для Луценко Т.Г із 10% на 5%.
Голосували: «за» - 2 (Дараган В.А., Яременко М.М.), «проти» - 19, «утримались» - 0, - пропозиція НЕ підтримана.  
ВИРІШИЛИ: рішення «Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 11-В» прийняти (рішення № 661 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 39. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 66-А

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття. Відповідні розрахунки щодо розміру орендної плати за землю до проекту рішення додаються.  

ВИРІШИЛИ: рішення «Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. 1 Травня, 66-А» прийняти (рішення № 662 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0.
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 40. Про розгляд звернення гр. Гамана О. В. та гр. Гаман Г. М., пров. Майський, 28а

Доповідає: Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, пояснив, що даний проект рішення детально обговорювався постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності і був схвалений та рекомендований сесії до прийняття.   

ВИРІШИЛИ: рішення «Про розгляд звернення гр. Гамана О. В. та гр. Гаман Г. М., пров. Майський, 28а» прийняти (рішення № 663 додається)

 Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 41. Про визначення орієнтовних строків проведення звітів депутатів Валківської міської ради перед виборцями
Доповідає: Губська Т.В., голова постійної комісії з питань Регламенту та гуманітарної політики, повідомила, що пропонований проект рішення схвалений постійною комісією з питань Регламенту та гуманітарної політики і рекомендований сесії до прийняття відповідного рішення. Третій квартал року для звітів перед виборцями є набагато зручнішим, ніж решта інших.
ВИСТУПИЛИ: Скрипніченко В.В., міський голова, зауважив, що закон зобов’язує раду визначити строки проведення звітів депутатів перед виборцями. Весь порядок цих звітів визначає ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». Профільна комісія, даючи рекомендацію сесії прийняти це рішення, керувалася тим, що в літній період набагато зручніше зустрітися з виборцями на вулиці за їх місцем проживання, отримати пропозиції від мешканців та подати відповідні звернення до міської ради для врахування під час формування бюджету. 
Головуючий ставить на голосування проект рішення «за основу»:

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Яременко М.М., депутат міської ради, вносить пропозицію проект рішення доповнити п.2 наступного змісту: « 2. Міському голові забезпечити депутатів інформацією про виконання програми соціально-економічного розвитку міста».
   Головуючий ставить пропозицію депутата Яременка М.М. щодо доповнення проекту рішення  п.2 наступного змісту: « 2. Міському голові забезпечити депутатів інформацією про виконання програми соціально-економічного розвитку міста».

Голосували: «за» - 4 (Кабанцова Л.П., Лисяк М.С., Надьон М.С., Яременко М.М.), «проти» - 14, «утримались» - 3 (Бушнов В.В., Власенко Є.В., Скрипніченко В.В.), - пропозиція НЕ підтримана.  
Головуючий ставить на голосування проект рішення «в цілому».
 ВИРІШИЛИ: рішення «Про визначення орієнтовних строків проведення звітів депутатів Валківської міської ради перед виборцями» прийняти (рішення № 664 додається)

 Голосували: «за» - 20, «проти» - 1 (Яременко М.М.), «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 42. Про рішення, прийняті  радою у другому півріччі 2017 року, що перебувають на контролі постійних комісій міської ради
Доповідають: голови постійних комісій

ВИРІШИЛИ: рішення «Про рішення, прийняті  радою у другому півріччі 2017 року,  що перебувають на контролі постійних комісій міської ради» прийняти (рішення № 665 додається)

 Голосували: «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0  
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 43.  Різне.

43.1. Декларування доходів за 2017 рік

Інформує: Кривич А.І., секретар ради, звернула увагу, що сьогодні, під час реєстрації, депутати ставили свої підписи у списку під назвою «СПИСОК депутатів Валківської міської ради VII скликання, присутніх на пленарному засіданні  чергової  ХХІ (21) сесії  07.02.2018 року (10.00), які отримали інформацію - нагадування  про необхідність декларування доходів за 2017 рік» власних і членів сім’ї у термін по 31 березня 2018 року. Звернула увагу декларантів, які отримували цифровий ключ через «Приватбанк», що він дійсний лише один рік. Повторно його можна взяти теж у банку. У разі необхідності отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми/ джерела виплачених доходів та утриманих податків, це можна зробити, подавши заяву встановленого зразка до податкової служби. Антоніна Іванівна запропонувала звертатися особисто до неї для отримання бланку заяви.
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відому.
  Розгляд питань, винесених на чергову двадцять першу сесію міської ради, завершено. 
                                Головуючий оголосив про закриття сесії.
 Міський голова                                                                                 В.Скрипніченко
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