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                                                               Харківська область

Валківська міська рада 
                                                                   ПРОТОКОЛ  № 31
                                        ХХХ (31) сесії VІІ скликання                  







30 травня 2019 року
                                                       Місце проведення: зал засідань Будинку рад 
                                                                                початок о 10.00 год.

                                                                                            закінчення – 12.15 год.

Всього обрано депутатів – 26

Присутні на сесії –  19 (список додається)
Пленарне засідання чергової сесії проводить міський голова Скрипніченко В.В..
Секретар пленарного засідання сесії – член секретаріату міської ради  Бородіна І.В.. 
Запрошені: 

-   Нізельковський І. О., заступник міського голови,

-   Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії міської ради,

-   Мельник І.А., начальник відділу з організаційно-правової роботи міської ради,

-   Мельник Л.М., спеціаліст І категорії відділу з організаційно-правової роботи міської ради,
-   керівники підприємств і установ міста,

-   голови органів самоорганізації населення міста,

-   голови первинних ветеранських організацій, 

-   голови ОСББ міста,

-   члени виконавчого комітету міської ради.
          Скрипніченко Валерій Володимирович запропонував вшанувати пам’ять депутата міської ради Лях Галини Яковлівни, яка померла у 2019 році.
           Валерій Володимирович привітав з днем народження депутатів, які відзначили свій день народження у міжсесійний період, а саме:                                                                                               
          -    Власенко Євгенія Володимировича - 29.03.1987 року,

· Кривич Антоніну Іванівну -  04.05.1961 року,

· Шейко Олександру Вікторівну - 25.05.1957 року,

            -    Ярового Олександра Івановича -  29.05.1964 року

    Депутати оплесками підтримали вітання своїх колег. 

        У голосуванні беруть участь 19 чоловік: 17 депутатів і міський голова, з третього питання присутність депутатів збільшилась на 1 - тобто 18 депутатів і міський голова.           

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного пленарного засідання чергової ХХХІ сесії Валківської міської ради VІІ скликання

 Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова, який зачитує порядок денний, пропонований для прийняття за основу:


- Про набуття  Білецькою Ксенією Євгенівною повноважень депутата Валківської міської ради VІІ скликання.  

-  Про внесення змін до рішення I сесії  Валківської міської ради VІІ скликання від           20 листопада 2015 року № 07 «Про утворення постійних комісій міської ради та обрання  їх членів»  у частині, що стосується постійної комісії з питань Регламенту та гуманітарної політики.

               

- Про виконання міського бюджету міста Валки за перший квартал 2019 року.

- Про внесення змін до рішення ХХVIIІ сесії Валківської міської ради від 20.12.2019 року № 862 «Про міський бюджет міста Валки на 2019 рік».



- Про внесення доповнень до Програми відшкодування пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 2018-2020 роки.


- Про внесення змін до перспективного плану підготовки проектів регуляторних актів Валківської міської ради та її виконавчого комітету на 2019 рік .

-  Про надання попередньої згоди на прийняття основних засобів у комунальну власність територіальної громади міста Валки із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.
-  Про надання гр. Огли Ю. Т. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки,                      вул.  Коцюбинського, 5.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Волошину С. М. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована за адресою: м. Валки, пров. Івана Бойченка, 32 Валківського району Харківської області.
-  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки власність гр. Волошину С. М. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування комунальної власності сільськогосподарського призначення, сільськогосподарських угідь (рілля) для ведення особистого господарства, яка розташована за адресою: пров. Івана Бойченка, 32 в м. Валки Харківської області.

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки                     гр. Дружбацькому О. С. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої в м. Валки,                         вул. Іванська, 50 Валківського району Харківської області.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Демченко Н. І. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в                     м. Валки, вул. Богодухівська, 54 Валківського району Харківської області.

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Бондарю П. В., гр. Ткаченку Г. С., гр. Макаренку О. В. із земель промисловості, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ 11.02), розташованої по вул. Благовіщенська, 96 в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Мудрому В. О. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування, комунальної власності житлової та громадської забудови (забудовані землі) для будівництва індивідуального гаража, розташованої за адресою: вул. Харківська,                     м. Валки, Валківського району Харківської області.

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування  КП «Валківське БТІ»для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, розташованої по вул. Пушкіна, 17,  м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд гр. Алєксєєнку С. М. в м. Валки,                                  вул. Благовіщенська, 38 Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Бондар О. А. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування, комунальної власності житлової та громадської забудови (забудовані землі) для будівництва індивідуального гаража, розташованої за адресою: в’їзд Пушкіна, м. Валки Валківського району Харківської області.

- Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у             м. Валки, вул. Торгова, 7.
-  Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у                  м. Валки, вул. Різдвяна, 19а.

- Про внесення змін до рішення ХХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 20 грудня              2018 року № 884 «Про надання гр. Сидоренко Н. В. дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Валки, вул. Полтавська, 76.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 6.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 4.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Стадіонна.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Харківська, 11-А.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 2.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 66.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 15.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 11-в.

- Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Стадіонна, 2а.

- Про внесення змін до рішення I сесії  Валківської міської ради VІІ скликання від                       24 грудня 2015 року № 49 «Про закріплення депутатів Валківської міської ради                             VII скликання за виборчими округами міста» у частині, що стосується  територіального виборчого округу  № 5.

- Різне.

Голосували:  «за» - 18;  «проти» - 0;  «утрим.» - 0      

Головуючий озвучує пропозицію постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності щодо включення до порядку денного питань, а саме:
1. Про внесення змін до «Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення малих архітектурних форм торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення на території міста Валки», затвердженого рішенням ХХХ сесії Валківської міської ради VII скликання від 28.03.2019 р. № 925.

2. Про поновлення договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля
3. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Колгоспна, 2г
4. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Колгоспна, 2Б

Голосували: «за» - 18; «проти» - 0; «утрим.» - 0

Головуючий озвучує пропозицію постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва щодо включення до порядку денного питань з розглядом їх у відповідних блоках, а саме:
1. Про надання гр. Пономаренко Л. І. та гр. Чернишовій А. С. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул.  Ков’язька, 3.

2. Про внесення змін до рішення ІІ сесії міської радиVІІ скликання від 24 грудня 2015року  № 56 «Про надання Валківському районному Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки, вул. К. Лібкнехта, 7.

3. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Губському О. М. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована за адресою: вул. Полтавська, 84, м. Валки Валківського району Харківської області.

4. Про надання гр. Єфіменку Є. О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки,                      вул.  Лермонтова, 8.

5. Про визначення земельної ділянки у м. Валки, вул. Харківська для продажу права оренди на земельних торгах (аукціон) та надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо її відведення.

6. Про надання гр. Цікалу Ю. Ю. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки,                        вул.  Різдвяна.

7. Про затвердження детального плану території, обмеженої вулицею Полтавською, землями житлової забудови та сільськогосподарського призначення  в межах населеного пункту                     с. Гонтів Яр та пров. Сидоренка в районі промислової забудови по вул. Полтавська, 98 в.

8. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності кад. № 6321210100:00:036:0008 для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку) (код КВЦПЗ 03.10), розташованої у               м. Валки, вул. Полтавська, 98 на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області. 

9. Про розірвання договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 8.

10. Про внесення  змін до рішення виконавчого комітету Валківської міської ради народних депутатів від 25.06.1996р. «Про приватизацію земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. Чехова, 64».

11. Про поновлення договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля.

12. Про надання гр. Шейку Г. Ф. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки,                         вул.  Промислова.

Голосували: «за» - 18; «проти» - 0; «утрим.» - 0.      


Головуючий озвучує пропозицію постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності та постійної комісії з питань екології, землекористування та будівництва щодо включення до порядку денного питань з розглядом їх у відповідних блоках, а саме:
1. Про укладення договору оренди землі у м. Валки,  проспект Героїв Чорнобиля, 19.

2. Про укладення договору оренди землі у м. Валки,  вул. Харківська, 27а.

Голосували: «за» - 18; «проти» - 0; «утрим.» - 0.      


Головуючий зачитує проект порядку денного, пропонованого для прийняття в цілому:
1.  Про набуття  Білецькою Ксенією Євгенівною повноважень депутата Валківської міської ради VІІ скликання.  

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова.
2. Про внесення змін до рішення I сесії  Валківської міської ради VІІ скликання від                         20 листопада 2015 року № 07 «Про утворення постійних комісій міської ради та обрання  їх членів»  у частині, що стосується постійної комісії з питань Регламенту та гуманітарної політики.

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова

3. Про виконання міського бюджету міста Валки за перший квартал 2019 року.

Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії міської ради

4. Про внесення змін до рішення ХХVIIІ сесії Валківської міської ради від 20.12.2019 року     № 862 «Про міський бюджет міста Валки на 2019 рік».

Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії міської ради

5. Про внесення доповнень до Програми відшкодування пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 2018-2020 роки. 

Доповідає: Губська Т.В., голова постійної комісії з питань Регламенту та гуманітарної політики.

6. Про внесення змін до перспективного плану підготовки проектів регуляторних актів Валківської міської ради та її виконавчого комітету на 2019 рік. 

Доповідає: Лисяк М.С., член постійної комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності.

7. Про надання попередньої згоди на прийняття основних засобів у комунальну власність територіальної громади міста Валки із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.  
Доповідає: Лисяк М.С., член постійної комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності.

8. Про внесення змін до «Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення малих архітектурних форм торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення на території міста Валки», затвердженого рішенням ХХХ сесії Валківської  міської ради VII скликання від 28.03.2019 р. № 925
Доповідає: Лисяк М.С., член постійної комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності.

9. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 15.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

10. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Стадіонна.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

11. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 66.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

12. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 6.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

13. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Колгоспна, 2Б.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

14. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Колгоспна, 2г.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

15. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 2.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

16. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Харківська, 11-А.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

17. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 4.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

18. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 11-в.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

19. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. Різдвяна, 19а.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

20. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки,розташованої у м. Валки, вул. Торгова, 7.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

21. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Стадіонна, 2а.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

22. Про укладення договору оренди землі у м. Валки,  вул. Харківська, 27а.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

23. Про укладення договору оренди землі у м. Валки,  проспект Героїв Чорнобиля, 19.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

24. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

25. Про внесення  змін до рішення виконавчого комітету Валківської міської ради народних депутатів від 25.06.1996р. «Про приватизацію земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. Чехова, 64».

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

26. Про внесення змін до рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015року № 56 «Про надання Валківському районному Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки, вул. К. Лібкнехта, 7.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

27. Про внесення змін до рішення ХХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 20 грудня 2018 року № 884 «Про надання гр. Сидоренко Н. В. дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Валки, вул. Полтавська, 76.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

28. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд гр. Алєксєєнку С. М. в м. Валки,                                    вул. Благовіщенська, 38 Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

29. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Бондар О. А. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування, комунальної власності житлової та громадської забудови (забудовані землі) для будівництва індивідуального гаража, розташованої за адресою:  в’їзд Пушкіна, м. Валки Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

30. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Бондарю П. В., гр. Ткаченку Г. С., гр. Макаренку О. В. із земель промисловості, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ 11.02), розташованої по вул. Благовіщенська, 96 в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

31. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Волошину С. М. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована за адресою: м. Валки,  пров. Івана Бойченка, 32 Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

32. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки власність гр. Волошину С. М. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування комунальної власності сільськогосподарського призначення, сільськогосподарських угідь (рілля) для ведення особистого господарства, яка розташована за адресою: пров. Івана Бойченка, 32 в м. Валки Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

33. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Губському О. М. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована за адресою: вул. Полтавська, 84, м. Валки Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

34. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Демченко Н. І. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в                     м. Валки, вул. Богодухівська, 54 Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

35. Про затвердження детального плану території, обмеженої вулицею Полтавською, землями житлової забудови та сільськогосподарського призначення  в межах населеного пункту с. Гонтів Яр та пров. Сидоренка в районі промислової забудови по                                      вул. Полтавська, 98 в.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

36. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки                            гр. Дружбацькому О. С. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої в м. Валки,                         вул. Іванська, 50 Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

37. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування  КП «Валківське БТІ» для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, розташованої по вул. Пушкіна, 17,  м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

38. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Мудрому В. О. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування, комунальної власності житлової та громадської забудови (забудовані землі) для будівництва індивідуального гаража, розташованої за адресою: вул. Харківська, м. Валки, Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

39. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності кад. № 6321210100:00:036:0008 для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку) (код КВЦПЗ 03.10), розташованої у              м. Валки, вул. Полтавська, 98 на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

40. Про визначення земельної ділянки у м. Валки, вул. Харківська для продажу права оренди на земельних торгах (аукціон) та надання дозволу на розроблення проектуземлеустрою щодо її відведення.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

41. Про поновлення договору оренди землі у м. Валки, вул. Харківська.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

42. Про поновлення договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля
Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

43. Про розірвання договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 8.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

44. Про надання гр. Єфіменку Є. О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки,                        вул.  Лермонтова, 8.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

45. Про надання гр. Огли Ю. Т. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки,                        вул.  Коцюбинського, 5.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

46. Про надання гр. Пономаренко Л. І. та гр. Чернишовій А. С. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку у Харківській області,  м. Валки, вул.  Ков’язька, 3.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

47. Про надання гр. Цікалу Ю. Ю. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки,                        вул.  Різдвяна.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

48. Про надання гр. Шейку Г. Ф. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки,                         вул.  Промислова.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва

49. Про внесення змін до рішення I сесії  Валківської міської ради VІІ скликання від  24 грудня 2015 року № 49 «Про закріплення депутатів Валківської міської ради                               VII скликання за виборчими округами міста» у частині, що стосується  територіального виборчого округу  № 5.

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова

50. Різне.

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова
Голосування в цілому: «за» - 18; «проти» - 0; «утрим.» - 0.                                                
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження прорядку денного пленарного засідання ХХХІ сесії  Валківської міської ради VII скликання» прийняти (рішення № 962 додається)

Голосували: «за» - 18; «проти» - 0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається  до протоколу.

СЛУХАЛИ: 1. Про набуття  Білецькою Ксенією Євгенівною повноважень депутата Валківської міської ради VІІ скликання.  

Доповідає: Войтенко О.А., голова Валківської міської виборчої комісії..
ВИРІШИЛИ: рішення „Про набуття  Білецькою Ксенією Євгенівною повноважень депутата Валківської міської ради VІІ скликання” прийняти (рішення № 963 додається)

Голосували: «за» - 18; «проти» -0;  «утрим.» - 0.
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до рішення I сесії  Валківської міської ради                         VІІ скликання від 20 листопада 2015 року № 07 «Про утворення постійних комісій міської ради та обрання  їх членів»  у частині, що стосується постійної комісії з питань Регламенту та гуманітарної політики.

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова, пояснив, що даний проект рішення детально розглядався на засіданні профільної комісії. Профільна постійна комісія рекомендувала прийняти відповідне  рішення.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення I сесії  Валківської міської ради                         VІІ скликання від 20 листопада 2015 року № 07 «Про утворення постійних комісій міської ради та обрання  їх членів»  у частині, що стосується постійної комісії з питань Регламенту та гуманітарної політики» прийняти (рішення № 964 додається)
Голосували: «за» - 18; «проти» - 0;  «утрим.» - 0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 3. Про виконання міського бюджету міста Валки за перший квартал               2019 року.

Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії міської ради, пояснила, що даний проект рішення детально розглядався на засіданні профільної комісії. Комісія  рекомендувала прийняти відповідне  рішення.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про виконання міського бюджету міста Валки за перший квартал 2019 року» прийняти (рішення № 965 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» -  0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 4. Про внесення змін до рішення ХХVIIІ сесії Валківської міської ради від 20.12.2019 року № 862 «Про міський бюджет міста Валки на 2019 рік».
Доповідає: Жигилій З.В., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії міської ради, пояснила, що даний проект рішення детально розглядався на засіданні профільної комісії. Комісія  рекомендувала прийняти відповідне  рішення.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення ХХVIIІ сесії Валківської міської ради від 20.12.2019 року № 862 «Про міський бюджет міста Валки на 2019 рік» прийняти (рішення № 966 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від            26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 5. Про внесення доповнень до Програми відшкодування пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 2018-2020 роки. 

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова, пояснив, що даний проект рішення детально розглядався на засіданні профільної комісії. Комісія  рекомендувала прийняти відповідне  рішення.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення доповнень до Програми відшкодування пільгового проїзду окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування на 2018-2020 роки» прийняти (рішення № 967 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від             26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 6. Про внесення змін до перспективного плану підготовки проектів регуляторних актів Валківської міської ради та її виконавчого комітету на 2019 рік. 

Доповідає: Нізельковський І.Б., заступник міського голови, пояснив, що даний проект рішення детально розглядався на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала прийняти відповідне  рішення.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до перспективного плану підготовки проектів регуляторних актів Валківської міської ради та її виконавчого комітету на 2019 рік» прийняти (рішення № 968 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від            26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 7. Про надання попередньої згоди на прийняття основних засобів у комунальну власність територіальної громади міста Валки із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.  
Доповідає: Нізельковський І.Б., заступник міського голови, пояснив, що даний проект рішення детально розглядався на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала прийняти відповідне  рішення.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання попередньої згоди на прийняття основних засобів у комунальну власність територіальної громади міста Валки із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району» прийняти (рішення № 969 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від          26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 8. Про внесення змін до «Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення малих архітектурних форм торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення на території міста Валки», затвердженого рішенням ХХХ сесії Валківської  міської ради VII скликання від 28.03.2019 р. № 925.

Доповідає: Нізельковський І.Б., заступник міського голови, пояснив, що даний проект рішення детально розглядався на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала прийняти відповідне  рішення.


Надьон Н.С., дупутат міської ради VII скликання, запитала яку суму буде сплачувати зацікавлена особа за 1 м2 після внесення відповідних змін. 


Нізельковський І.О. пояснив, що якщо договір буде заключений до 30 м2, то ціна за              1 м2 не зміниться. В разі заключення договора на більш тривалий терін, розмір становитиме в два раза менше.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до «Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення малих архітектурних форм торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення на території міста Валки», затвердженого рішенням ХХХ сесії Валківської  міської ради VII скликання від 28.03.2019 р. № 925» прийняти (рішення № 970 додається)

Голосували: «за» - 18; «проти» -0; «утрим.» - 1 (Дараган В.А.) 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ:  9. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 15.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 15» прийняти (рішення № 971 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від            26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 10. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Стадіонна.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                   вул. Стадіонна» прийняти (рішення № 972 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» - 0; «утрим.» - 0 


Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від           26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 11. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                              вул. 1 Травня, 66.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                              вул. 1 Травня, 66» прийняти (рішення № 973 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» - 0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року № 14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 12. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 6.

Доповідає: Нізельковский І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 


Орлова М.І., депутат міської ради VII скликання, запропонувала встановити ставку в розмірі 2,5 % орендної плати  за використання  земельної ділянки.

Голосували: «за» - 8; «проти» - 2; «утрим.» - 9.

Харченко О.Л., депутат міської ради VII скликання, запропонував відкласти дане питання на доопрацювання на комісії.
Голосували: «за» - 12; «проти» - 6; «утрим.» - 1 

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 6» не прийнято.
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 13. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                                   вул. Колгоспна, 2Б.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                                   вул. Колгоспна, 2Б» прийняти (рішення  № 974 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» - 0); «утрим.» - 0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 14. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                                     вул. Колгоспна, 2г.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення « Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, вул. Колгоспна, 2г» прийняти (рішення № 975 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» - 0; «утрим.» - 0 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 15. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                        вул. 1 Травня, 2.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                       вул. 1 Травня, 2» прийняти (рішення № 976 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» - 0; «утрим.» - 0  

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від           26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 16. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                                 вул. Харківська, 11-А.

Доповідає:  Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 


Скрипніченко В.В., міський голова, запропонував даний проект рішення прийняти за основу.
Голосували: «за» - 18; «проти» - 0; «утрим.» - 1.

Орлова М.І., депутат міської ради VII скликання, запропонувала встановити ставку в розмірі 8,0 % орендної плати  за використання  земельної ділянки.

Голосували: «за» - 11; «проти» -2; «утрим.» - 6. 


Харченко О.Л., депутат міської ради VII скликання, запропонував відкласти дане питання на доопрацювання на комісії.

Голосували: «за» - 11; «проти» -4; «утрим.» - 4. 


Лисяк М.С., депутат міської ради VII скликання, запропонувала встановити ставку в розмірі 7,0 % орендної плати  за використання  земельної ділянки.

Голосували: «за» - 6; «проти» - 8; «утрим.» - 5. 


Скрипніченко В.В., міський голова, запропонував даний проект рішення прийняти в цілому.
Голосували: «за» - 6; «проти» -8; «утрим.» - 5.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                         вул. Харківська, 11-А» не прийнято.
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 17. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                           проспект Героїв Чорнобиля, 4.

Доповідає:  Доповідає:  Нізельковський І.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 


Скрипніченко В.В., міський голова, запропонував даний проект рішення прийняти в цілому.
Голосували: «за» - 12; «проти» - 1; «утрим.» -6.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля, 4б» не прийнято.
Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 18. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                                    вул. 1 Травня, 11-в.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                                    вул. 1 Травня, 11-в» прийняти (рішення № 977 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 19. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. Різдвяна, 19а.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. Різдвяна, 19а» прийняти (рішення № 978 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 20. Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки,розташованої у м. Валки, вул. Торгова, 7.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про встановлення розміру орендної плати земельної ділянки,розташованої у м. Валки, вул. Торгова, 7» прийняти (рішення № 979  додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 21. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                                    вул. Стадіонна, 2а.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки,                         вул. Стадіонна, 2а» прийняти (рішення № 980 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 22. Про укладення договору оренди землі у м. Валки,  вул. Харківська, 27а.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про укладення договору оренди землі у м. Валки,                                      вул. Харківська, 27а» прийняти (рішення № 981 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» - 0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від             26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 23. Про укладення договору оренди землі у м. Валки,  проспект Героїв               Чорнобиля, 19.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про укладення договору оренди землі у м. Валки,  проспект Героїв               Чорнобиля, 19» прийняти (рішення № 982 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.
СЛУХАЛИ: 24. Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля» прийняти (рішення № 983 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 25. Про внесення  змін до рішення виконавчого комітету Валківської міської ради народних депутатів від 25.06.1996р. «Про приватизацію земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. Чехова, 64».

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення  змін до рішення виконавчого комітету Валківської міської ради народних депутатів від 25.06.1996р. «Про приватизацію земельної ділянки, розташованої у м. Валки, вул. Чехова, 64»» прийняти (рішення № 984 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 26. Про внесення змін до рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання від              24 грудня 2015року № 56 «Про надання Валківському районному Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки, вул. К. Лібкнехта, 7.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015року № 56 «Про надання Валківському районному Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки, вул. К. Лібкнехта, 7» прийняти (рішення № 985 додається)

Голосували: «за» - 18; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 27. Про внесення змін до рішення ХХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 20 грудня 2018 року № 884 «Про надання гр. Сидоренко Н. В. дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Валки, вул. Полтавська, 76.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення ХХVІІІ сесії міської ради                          VІІ скликання від 20 грудня 2018 року № 884 «Про надання гр. Сидоренко Н. В. дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Валки, вул. Полтавська, 76» прийняти (рішення № 986 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 28. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд                                              гр. Алєксєєнку С.М. в м. Валки, вул. Благовіщенська, 38 Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд                                              гр. Алєксєєнку С.М. в м. Валки, вул. Благовіщенська, 38 Валківської міської ради Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 987 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від             26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 29. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Бондар О. А. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування, комунальної власності житлової та громадської забудови (забудовані землі) для будівництва індивідуального гаража, розташованої за адресою:  в’їзд Пушкіна, м. Валки Валківського району Харківської області.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Бондар О. А. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування, комунальної власності житлової та громадської забудови (забудовані землі) для будівництва індивідуального гаража, розташованої за адресою:  в’їзд Пушкіна, м. Валки Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 988 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року № 14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 30. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Бондарю П. В., гр. Ткаченку Г. С., гр. Макаренку О. В. із земель промисловості, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ 11.02), розташованої по вул. Благовіщенська, 96 в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Бондарю П. В., гр. Ткаченку Г. С., гр. Макаренку О. В. із земель промисловості, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ 11.02), розташованої по вул. Благовіщенська, 96 в м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 989 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від             26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 31. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                            гр. Волошину С. М. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована за адресою: м. Валки,  пров. Івана Бойченка, 32 Валківського району Харківської області.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                                     гр. Волошину С.М. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована за адресою: м. Валки,  пров. Івана Бойченка, 32 Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 990 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від            26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 32. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки власність гр. Волошину С. М. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування комунальної власності сільськогосподарського призначення, сільськогосподарських угідь (рілля) для ведення особистого господарства, яка розташована за адресою: пров. Івана Бойченка, 32 в м. Валки Харківської області.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки власність гр. Волошину С. М. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування комунальної власності сільськогосподарського призначення, сільськогосподарських угідь (рілля) для ведення особистого господарства, яка розташована за адресою: пров. Івана Бойченка, 32 в м. Валки Харківської області» прийняти                     (рішення № 991 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від             26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 33. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                             гр. Губському О. М. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована за адресою: вул. Полтавська, 84,                м. Валки Валківського району Харківської області.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                                                гр. Губському О.М. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розташована за адресою: вул. Полтавська, 84, м.Валки Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 992 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 34. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                                  гр. Демченко Н. І. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Валки, вул. Богодухівська, 54 Валківського району Харківської області.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)                                  гр. Демченко Н. І. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Валки, вул. Богодухівська, 54 Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 993 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 35. Про затвердження детального плану території, обмеженої вулицею Полтавською, землями житлової забудови та сільськогосподарського призначення  в межах населеного пункту с. Гонтів Яр та пров. Сидоренка в районі промислової забудови по вул. Полтавська, 98в.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження детального плану території, обмеженої вулицею Полтавською, землями житлової забудови та сільськогосподарського призначення  в межах населеного пункту с. Гонтів Яр та пров. Сидоренка в районі промислової забудови по вул. Полтавська, 98в» прийняти (рішення № 994 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 36. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Дружбацькому О. С. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої в м. Валки,              вул. Іванська, 50 Валківського району Харківської області.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки гр. Дружбацькому О. С. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої в м. Валки,                      вул. Іванська, 50 Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 995 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 37. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування  КП «Валківське БТІ» для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, розташованої по                                     вул. Пушкіна, 17,  м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

Доповідає: Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування  КП «Валківське БТІ» для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, розташованої по вул. Пушкіна, 17, м. Валки на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 996 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від               26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 38. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Мудрому В. О. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування, комунальної власності житлової та громадської забудови (забудовані землі) для будівництва індивідуального гаража, розташованої за адресою:                     вул. Харківська, м. Валки, Валківського району Харківської області.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Мудрому В. О. за рахунок земель не наданих у власність або постійне користування, комунальної власності житлової та громадської забудови (забудовані землі) для будівництва індивідуального гаража, розташованої за адресою: вул. Харківська,                        м. Валки, Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 997 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 39. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності кад. № 6321210100:00:036:0008 для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку) (код КВЦПЗ 03.10), розташованої у м. Валки, вул. Полтавська, 98 на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності кад. № 6321210100:00:036:0008 для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку) (код КВЦПЗ 03.10), розташованої у м. Валки, вул. Полтавська, 98 на території Валківської міської ради Валківського району Харківської області» прийняти (рішення № 998 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 40. Про визначення земельної ділянки у м. Валки, вул. Харківська для продажу права оренди на земельних торгах (аукціон) та надання дозволу на розроблення проектуземлеустрою щодо її відведення.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про визначення земельної ділянки у м. Валки, вул. Харківська для продажу права оренди на земельних торгах (аукціон) та надання дозволу на розроблення проектуземлеустрою щодо її відведення» прийняти (рішення № 999 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від                 26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 41. Про поновлення договору оренди землі у м. Валки, вул. Харківська.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про поновлення договору оренди землі у м. Валки, вул. Харківська» прийняти (рішення № 1000 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 42. Про поновлення договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля.
Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про поновлення договору оренди землі у м. Валки, проспект Героїв Чорнобиля» прийняти (рішення № 1001 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 43. Про розірвання договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 8.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про розірвання договору оренди землі у м. Валки, вул. 1 Травня, 8» прийняти (рішення № 1002 додається)
Давидов О.В. - заявив  про те, що не братиме участі у голосуванні, щоб не допустити конфлікту інтересів, оскільки є слідчим відкритого кримінального провадження з даного питання.

Голосували: «за» - 18; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 44. Про надання гр. Єфіменку Є. О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул.  Лермонтова, 8.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Єфіменку Є. О. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул.  Лермонтова, 8» прийняти (рішення № 1003 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 45. Про надання гр. Огли Ю. Т. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області, м. Валки, вул.  Коцюбинського, 5.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Огли Ю. Т. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,               м. Валки, вул.  Коцюбинського, 5» прийняти (рішення № 1004 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 46. Про надання гр. Пономаренко Л. І. та гр. Чернишовій А. С. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул.  Ков’язька, 3.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Пономаренко Л. І. та гр. Чернишовій А. С. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул.  Ков’язька, 3» прийняти (рішення № 1005 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 47. Про надання гр. Цікалу Ю. Ю. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул.  Різдвяна.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Цікалу Ю. Ю. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул.  Різдвяна» прийняти (рішення № 1006 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 48. Про надання гр. Шейку Г. Ф. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул.  Промислова.

Доповідає:  Дараган В.А., голова постійної комісії міської ради з питань екології, землекористування та будівництва, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання гр. Шейку Г. Ф. дозволу на розробку документації із землеустрою щодо забезпечення набуття права на земельну ділянку  у Харківській області,  м. Валки, вул.  Промислова» прийняти (рішення № 1007 додається)
Шейко О.В. -  заявила  про те, що не братиме участі у голосуванні, щоб не допустити конфлікту інтересів, оскільки заявник є її чоловіком.
Голосували: «за» - 18; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 49. Про внесення змін до рішення I сесії Валківської міської ради                        VІІ скликання від 24 грудня 2015 року № 49 «Про закріплення депутатів Валківської міської ради VII скликання за виборчими округами міста» у частині, що стосується  територіального виборчого округу  № 5.

Доповідає: Скрипніченко В.В., міський голова, зазначив, що дане питання детально розглядалося на засіданні профільної комісії. Комісія рекомендувала сесії даний проект рішення до прийняття. 
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення I сесії Валківської міської ради                        VІІ скликання від 24 грудня 2015 року № 49 «Про закріплення депутатів Валківської міської ради VII скликання за виборчими округами міста» у частині, що стосується  територіального виборчого округу  № 5» прийняти (рішення № 1008 додається)

Голосували: «за» - 19; «проти» -0; «утрим.» - 0. 

Відповідно до ст. 69 Регламенту Валківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням ІІ сесії міської ради від 15 грудня 2015 року №14 (із змінами від              26 січня 2016 року, внесеними рішенням IІІ сесії VІІ скликання № 61), «результати поіменного голосування є невід’ємною частиною протоколу сесії ради у вигляді зведеної таблиці…», що додається до протоколу.

СЛУХАЛИ: 50. Різне

50.1. Звернення Надьон Н.С., депутата Валківської міської ради VII скликання, щодо порушення правил дорожнього руху вантажними автомобілями по пров.Гончарному.
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відому.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

50.2. Звернення Шейко О.В., депутата Валківської міської ради VII скликання, висловила слова подяки щодо наведення порядку в парку «Сонечко» м.Валки. 
Розгляд питань, винесених на чергову тридцяту сесію міської ради завершено. 
                                Головуючий оголосив про закриття сесії.
 Міський голова                                                                                      В.Скрипніченко
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