ЗВІТ

про діяльність громадської ради при взаємодії з міським головою та міською владою за період 3 квітня 2017 року по 3 квітня 2018 року
Принцип роботи   громадської ради сьогодні – це конкретні ідеї та  дії валківчан за підтримки міської влади.

До  складу громадської ради входять  22  представників громадських організацій, релігійних об’єднань та ОСББ. Основною формою роботи ради є засідання, які проводяться відкрито. За звітний період  було організовано сім засідань. 

Члени ради не тільки виступають як дорадчий орган, а й беруть активну участь у суспільному житті міста. Вони першими відгукнулися на пропозицію прийняти участь у обласному конкурсі розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» ще в 2015 році і, відтоді,  щорічно беруть активну участь у конкурсі, який  приносить наочні  результати та допомогу місту. За результатами  конкурсу у 2017 році перемогу отримали 4 міні-проекти, подані членами громадської ради. Це «Алея закоханих сердець», «Центр міста – центр інформації», «Дванадцята Перемога», «Вдала інвестиція в здоров’я валківчан».
Щорічно Конкурсним комітетом області на підставі аналізу проблем соціально-економічного розвитку області вносилися певні зміни до Положення конкурсу. Минулі роки активно брали участь у конкурсі  ініціативні групи. Цього року вони були виключені із списку конкурсантів задля того, щоб більше заохотити та активізувати органи місцевого самоврядування, громадські організацій, органи самоорганізації населення. Тож до впровадження ініціатив нашої територіальної громади активно долучилися громадська рада з розвитку міста Валки при взаємодії з міським головою та міською радою, залучивши до цього громадські організації та формування, батьківські ради дошкільних  закладів, ОСББ.  Всі вони стали учасниками першої категорії, загальний обсяг фінансування міні-проектів яких становить до трьохсот тисяч гривень. В 2018 році було підготовлено 11 міні-проектів від валківської територіальної громади, 9 з яких  - керівниками та ініціаторами виступають представництва нашої громадської ради.
Приємно відзначити, що питання, підняті членами громадської ради міською владою вирішуються, хоча для деяких потрібен певен час. Наприклад: піднімалися питання ремонту тренажерів у парку «Сонечко» ще у 2016 році, на сьогодні вони вже відремонтовані та чекають відповідної погоди для встановлення, приміщення колишнього ресторану «Берізка» викупив місцевий підприємець і зараз займається його благоустроєм та багато ін. 

Голова ради В. В. Ханіна в період звітного року брала участь: 
- з 9 по 10 жовтня 2017 року в учбовому семінарі «Форми і методи співпраці між інститутами громадянського суспільства та органами влади».

-  в робочій зустрічі щодо підготовки конкурсної заявки в рамках Грантової програми "Підвищення рівня довіри для зміцнення партнерства між поліцією та громадами Львівської, Київської та Харківської області". В ході конструктивної бесіди були надані пропозиції щодо впровадження ініціатив для розбудови взаємодії поліції з громадою на місцевому рівні.
За звітний період для розгляду різних питань та консультацій на засідання запрошувалися головний спеціаліст Валківського відділення Пенсійного Фонду І.О. Дейнега, в.о. начальника відділу «Валківське бюро правової допомоги» Шульжик Т.О.,  заступник міського голови І. Нізельковський, начальник відділу благоустрою міської ради. 
Хочу подякувати членам громадської ради за активність та допомогу, небайдужість до проблем міста, сподіваюсь на плідну і тісну співпрацю і надалі.

