ЗВІТ
про діяльність громадської ради при взаємодії з міським головою та міською владою за період з 2 квітня 2016 року по 31 березня 2017 року.

 Основною формою роботи громадської ради є засідання, які проводяться відкрито. За звітний період  було організовано п’ять засідань громадської ради, на чотирьох з яких був присутній міський голова В. Скрипніченко. Для розгляду різних питань та консультацій на засідання також запрошувалися в.о. начальника відділу «Валківське бюро правової допомоги» Шульжик Т.О.,  заступник міського голови І. Нізельковський, начальник відділу благоустрою міської ради Власенко С.М. За звітний період склад громадської ради не змінився, до її складу входять  18  представників громадських організацій, релігійних об’єднань та ОСББ. 
За  рік роботи громадської ради, її  голова залучалась до проведення суспільно важливих заходів на території міста, взяла участь у засіданнях робочих груп із різних організаційних питань при міській раді, Польсько-Українському форумі місцевого самоврядування, що відбувся 29 листопада 2016 року в м. Харкові. За активну громадську позицію голова громадської ради з нагоди святкування Дня міста була відзначена Грамотою міської ради.
Принцип роботи   громадської ради сьогодні – це конкретні ідеї та  дії валківчан за підтримки міської влади.

Вже другий рік поспіль тісна співпраця з громадськістю базується на конструктивному діалозі «громада-влада», де вирішувалися ряд термінових проблем міста, розглядалися різні питання, приймалися пропозиції та зауваження щодо роботи міської ради. Члени ради не тільки виступають як дорадчий орган, а й беруть активну участь у суспільному житті міста. Вони першими відгукнулися на пропозицію прийняти участь у обласному конкурсі розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» ще в 2015. Тоді результат спільної роботи приніс плідні плоди успішної реалізації 7 міні-проектів. Така активізація самої громади почала приносити наочні  результати та допомогу місту. А проект благоустрою території біля па’ятника П.А. Грабовському став одним з кращих в області. Тому  в 2016 році членами громадської ради вже було підготовлено 8 міні-проектів, 4 з яких стали переможцями в 2017 році.  

Крім пропозицій щодо вирішення господарських проблем міста, громадська рада вносила ряд пропозицій з організації святкування 370-річчя міста Валки. Це фото-виставка «Моє місто у минулому столітті», ідея флеш-мобу, успішно реалізована учнями Валківсього ліцею та місцевими відео операторами. До речі, ролик «Валкам-370» в соціальних мережах набрав більше  7 тисяч переглядів і підняв не тільки рейтинг заходу, а й престиж всього міста.

Члени громадської ради мають змогу не тільки приймати участь в обговоренні актуальних питань, а й контролювати їх виконання. 

Хочу подякувати членам громадської ради за активність та допомогу, небайдужість до проблем міста, сподіваюсь на плідну і тісну співпрацю і надалі.
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