Повідомлення про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації.

         Валківська міська рада оголошує громадські слухання щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації – детальний план території обмеженої проспектом Григорія Сковороди, вулицею Перекіпська, провулком Соборний та проспектом Героїв Чорнобиля в м. Валки Харківської області.
         Підстава розроблення: рішення ХХІХ сесії міської ради VІІ скликання

від 14 лютого 2019 року № 917 «Про розробку детального плану території, обмеженої проспектом Григорія Сковороди, вулицею Перекіпська, провулком Соборний та проспектом Героїв Чорнобиля в м. Валки Харківської області».
        Замовник розробки: Валківська міська рада.

        Розробник містобудівної документації: ПП «ЗЕМСТРОЙПРОЕКТ».

        Мета розроблення: 

- уточнення планувальної структури і функціонального призначення території населеного пункту у межах розробки детального плану території.
        Місце і строки ознайомлення з проектом містобудівної документації:

Валківська міська рада, вул. Харківська, 16, (каб. № 5, щоденно, крім суботи та неділі, з 9 до 16год., перерва з 12 по 13год., тел. 5-30-58) та на офіційному        веб – сайті Валківської міської ради ( http://valky-rada.gov.ua).

         Строки подання пропозицій:

з 04.06.2020р. по 03.07.2020р.

Пропозиції, подані після встановленого строку, залишаються без розгляду.

Пропозиції подаються письмово за адресою: м. Валки, вул. Харківська, 16, Валківська міська рада.

Пропозиції мають бути обґрунтовані в межах відповідних законодавчих та правових актів, будівельних норм, державних стандартних і правил.

         Публічне громадське обговорення відбудеться 06.07.2020 року об 11.00 годині за адресою: м. Валки, вул. Харківська, 16 (кабінет міського голови).

         Відповідальна особа за розгляд пропозицій:

заступник міського голови  Нізельковський Ігор Олександрович                      (тел. 5-18-89).

