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1. ВСТУП
Детального плану території для визначення можливості реконструкції автомобільної дороги загального користування державного значення М-03 Київ-Харків-Довжанський км395+064 – км 420+050, розташованої на території Валківської міської територіальної громади Богодухівського району Харківської області, виконано  на підставі:
·  договору на виготовлення проектно-містобудівної документації між замовником та ПП «ГРАДПЛАНПРОЕКТ»,  за участю інвестора;
· Розпорядження  Богодухівської районної державної адміністрації від 02 лютого 2021 р. № 28
·  завдання на проектування;
·  державних вимог, наданих департаментом містобудування та архітектури Харківської ОДА.
Детальний план містить графічні і текстові матеріали, склад яких відповідає ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території».
В проекті враховані державні інтереси при їх узгодженні з приватними та громадськими.
Пропозиції детального плану мають бути реалізовані протягом нормативного розрахункового терміну (згідно п. 4.6 ДБН Б.2.2-12:2018) з врахуванням можливих інвестиційних намірів будівництва для відповідної території.
Рішення детального плану не суперечать функціональному призначенню та містобудівному зонуванню території, що визначені у схемі планування території Харківської області, розробленої Українським державним науково-дослідним інститутом проектування міст «Дніпромісто» та затвердженої рішенням Харківської обласної ради у 2010 р.
Топографічну основу проекту складає топографо - геодезична зйомка в електронному виді в векторному форматі в державній системі координат СК – 63, що має зв'язок із державною системою координат УСК - 2000. 

Площа та межі території можуть бути уточнені при розробці землевпорядної документації.
2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:

Запровадження, визначених Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» раціональних засобів управління використанням і забудовою території шляхом планування території є найактуальнішим з цих завдань, його вирішення сприятиме наповненню місцевих бюджетів, заохоченню інвестицій і пожвавленню місцевої економіки, розвитку територій сільських рад.
Внаслідок виконання вимог ст. 21 Закону України «Про основи містобудування», «Визначення територій та використання земель для містобудівних потреб», не тільки розширюються управлінські можливості органу влади - можливість вирішення численних питань щодо розміщення усіх видів забудови, регулювання її характеристик, здійснення необхідного контролю, залучення інвестицій тощо, але й зростатиме активність та свідомість членів громади.
Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» детальний план території уточнює положення містобудівного об’єкту в структурі району та визначає планувальну організацію і розвиток відповідної території.
Детальний план території розробляється з метою вирішення деяких питань:
·  уточнення планувальної структури і функціонального призначення території тощо;
· функціональне призначення, режим та розподіл територій згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами;
·  містобудівні умови та обмеження за відсутності плану зонування території;
· доцільність, обсяги, послідовність використання території;
·  черговість та обсяги інженерної підготовки території;
· порядок організації транспортного і пішохідного руху.
Розроблення детального плану здійснено на підставі наступних нормативних документів:
·  ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»;
·  ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій»;
· ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів містобудівної документації»;
·  Державні санітарні правила проектування та забудови населених пунктів.1996р;
· ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів»;
· ДБН В.23-4:2015 «Споруди транспорту. Автомобільні дороги.
3. Стислий опис природних, соціально – економічних і містобудівних умов.
Богодухівський район—район в Україні, у північно-західній частині Харківської області, що був утворений 2020року та межує із Сумською і Полтавською областями. Адміністративний центр— місто Богодухів.

До складу району входять 5 територіальних громад.

Раніше територія району входила до складу ліквідованих в той же час Богодухівського району (1923—2020), Валківського, Золочівського, Коломацького і Краснокутського.

Валківська міська об'єднана територіальна громада—об'єднана територіальна громада в Україні, в Богодухівському районі Харківської області. Адміністративний центр— місто Валки.

Площа громади— 1019.0 км2, населення громади— 30791 осіб (2020). 
До складу громади входять 1 місто (Валки), 2 селища міського типу (Ков'яги і Старий Мерчик), 97 сіл.
4 Стисла історична довідка
Богодухівський район утворено 19 липня 2020 року згідно із Постановою Верховної Ради України№807-IX від 17 липня 2020 року в рамках. Адміністративно-територіальної реформи в Україні. До його складу увійшли: Богодухівська, Валківськаміські та Золочівська, Коломацька і Краснокутська селищні територіальні громади. Перші вибори Ізюмської районної ради відбулися 25 жовтня 2020 року..
Валківська міська об'єднана територіальна громада утворена 12 червня 2020 року шляхом об'єднання Валківської міської ради, Ков’язької і Старомерчицької селищних рад, а також Баранівської, Благодатненської, Мельниківської, Минківської, Новомерчицької, Огульцівської, Олександрівської, Перекіпської, Сидоренківської, Сніжківської, Черемушнянської і Шарівської сільських рад Валківського району Харківської області. Перші вибори міської ради та міського голови Валківської міської громади відбулися 25 жовтня 2020 року..
5. Оцінка існуючої ситуації
Детальним планом території розглядається частина автомобільної дороги загального користування державного значення М-03 Київ-Харків-Довжанський, ділянка км 356+200 – 385+100 довжиною біля 25,0 км. на території Валківської міської територіальної громади Богодухівського району Харківської області, з метою приведення її у відповідність до європейських стандартів.
Проектом детального плану території передбачається уточнення планувального рішення існуючої автодороги, визначення нових територій для реконструкції та обслуговування за рахунок збільшення радіусів повороту та додаткових смуг.

Розглянута ділянка дороги розташована на схід від Полтави та є частиною існуючої автомобільної дороги М03 Київ – Харків – Довжанський між м. Полтава та м. Валки у Харківській області. 
Проектування будівництва даної ділянки автомобільної дороги здійснюється відповідно до техніко-економічного обґрунтування будівництва, реконструкції та капітального ремонту автомобільної дороги за напрямком Київ – Харків – Дебальцево – Ізварине (М-03, М-04), схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від  27.12.2008 №1623-р. Розпорядженням №211-р від 11.02.2010 Кабінет Міністрів України погодив пропозицію Укравтодору щодо розроблення проектної документації на наступних стадіях проектування для окремих ділянок автомобільних доріг. 
Стан навколишнього середовища, використання території:
В орогідрографічному відношенні територія району відноситься до Полтавської рівнини. Згідно з картою геоморфологічного районування район належить до Полтавської акумулятивної лесової рівнини. По характеру рельєфу район являє собою полого-увалисту рівнину, розчленовану слабкою балковою мережею. Максимальна абсолютна відмітка поверхні (200.0 м) приурочена до плато Дніпровсько-Донецького вододілу; мінімальна (105.0) - до заплави струмка, який впадає у р. Коломак. Різниця висот складає 95.0 м що є чинником і сприяє ерозійному розчленуванню рельєфу. Основною формою рельєфу є долина струмка, який впадає в р. Коломак в районі смт Чутово, схили якого перерізані балками, що в плані мають деревоподібну форму у верхів'ях.
У ландшафтному відношенні територія вишукувань розташована у межах лісостепової ландшафтної зони і має розповсюдження чорноземів звичайнихперехідних до потужних.
Використання території: У теперішній час на ділянці автомобільної дороги склалися несприятливі умови проїзду автомобільного транспорту: мала пропускна спроможність, низький рівень безпеки та зручності руху, наявність значної кількості великогабаритних транспортних засобів, що приводить до зниження швидкості руху транспортного потоку до 40-45км\год, збільшується кількість та тяжкість дорожньо-транспортних пригод. У зв’язку з цим постала необхідність реконструкції цієї ділянки. В основу економічних розробок покладені матеріли дорожньо - економічних вишукувань. Згідно виконаному обліку руху дорожніх транспортних засобів існуюча інтенсивність руху складає 7290 авт\добу, що відповідає 13030 авт\добу приведених до легкового автомобіля.
Ширина існуючої смуги відводу автодороги становить 40,00-65,00 м. Категорія дороги І-б. Дві смуги руху.
Розглянута ділянка дороги проходить через населений пункт с. Сніжків.
В с. Сніжків потік пішоходів через автомобільну дорогу Київ – Харків - Довжанський (М-03) у години «пік» становить 230 – 240 чол.\год.
На завантаження ділянки дороги, яка розглядається, впливають автомобільні дороги загального користування , що знаходяться в районі тяжіння, а також ряд доріг місцевого значення.

Характеристика будівель: В межах смуги відводу автодороги розташовано 14 проміжних автобусних зупинок.
Об’єкти культурної спадщини: На розглянутій  земельній ділянці відсутні пам’ятники історії та монументального мистецтва, що взяті під охорону держави. 
Об’єкти природно – заповідного фонду. В зоні впливу об’єктів, передбачених даним ДПТ відсутні об’єкти природно – заповідного фонду, як існуючі, так і перспективні.

В межах зони реконструкції розташовано квартали лісових ділянок ДП «Жовтневе лісове господарство» Валківського лісництво.
Інженерне обладнання.
В межах смуги відводу автодороги розташовано інженерні комунікації:

- кабелі зв’язку;

- ВЛ 10Кв Валківського РЕМ, ВЛ 35Кв Харківського ПЕС;

- газопроводи високого тиску «Харківгаз2, ЛВУМГ.
Транспорт. Зона реконструкції ділянки автодороги в межах: 

-початок траси ПК 3950+64 прийнятий на вісі існуючої дороги Київ-Харків Довжанський на кордоні з Полтавською областю. 

- кінець траси, км 420+054,42, прийнято на існуючий дорозі Київ-Харків Довжанський і відповідає км 420+050 експлуатаційного кілометражу та початку проектної траси «Обхід м. Валки», який передбачений на південь від існуючої дороги, згідно проекту виконаного Харківською філією ДП «Укрдіпродор»-«Харківдіпрошлях» у 2009 році.
Планувальні обмеження

Згідно вимог ДСП «Планування та забудови населених пунктів» відстань від бровки земельного полотна автомобільної дороги І категорії до житлової забудови і садівницьких товариств приймається не менше 100м при забезпеченні на відповідній території гігієнічних норм в якості атмосферного повітря та рівнів шуму, що потребує спеціальних заходів для захисту від шуму і загазованості вздовж відповідних доріг. 
Траса дороги переважно проходить по землям, зайнятим посівами сільськогосподарських культур та землям запасу. Вздовж дороги з обох сторін є лісосмуги, а також проектна територія (розширення траси) передбачено за рахунок лісової ділянки ДП «Жовтневе лісове господарство» Валківського лісництво.

Лісосмуги засаджені в основному тополями, березами, кленами, липами, фруктовими деревами. Лісова ділянка – дерева листвяних порід (дуб). На багатьох ділянках у зоні впливу дороги знаходиться лугова рослинність, різнотрав'я.
При підготовці території будівництва, для розміщення елементів земляного полотна, необхідна вирубка дерев. Перелік зелених насаджень та характеристика зелених насаджень визначається Актом обстеження. Видалення зелених насаджень необхідно проводити після їх обстеження та у відповідності з вимогами чинного законодавства.
Відвід лісонасаджень та лісосмуг визначається землевпорядною документацією на наступних стадіях.

6. Розподіл території за функціональним використанням, розміщення забудови, структура забудови, яка пропонується.
Робочим проектом передбачається реконструкція автомобільної дороги Київ – Харків - Довжанський на ділянці км 395+064 – км 420+050 орієнтовною довжиною 25 км на території Харківської області. Об'єктами реконструкції є власне автомобільна дорога з інженерними спорудами (мости, водопропускні труби тощо) та допоміжні споруди (з'їзди, трав'яні насадження, системи дренажу тощо).

Автомобільна дорога є важливою магістраллю у системі дорожньої мережі України та сусідніх стран, пролягає по міжнародному транспортному коридору Європа-Азія, який забезпечує транспортний зв'язок напрямку «захід-схід», дає вихід до Кавказу та Центральної Азії. Дана дорога проходить по території Київської, Полтавської, Харківської, Донецької та Луганської областей, перетинає ряд міжнародних, національних  та регіональних доріг, а також місцевого значення, пов’язує між собою великі промислові та адміністративні центри.

Інтенсивність руху на ділянці дороги на 20-річну перспективу зросте до 20780 авт./добу, що відповідає 34490 од./добу приведених до легкового автомобіля. Загальна довжина ділянки реконструкції складає 24,60 км. 
На початку та кінці траси передбачені ділянки сходу з чотирьох смуг, які проектуються, на дві існуючі смуги руху автомобільної дороги Київ - Харків - Довжанський. Від початку траси передбачено прокладка нові дві смуги руху ліворуч від існуючої дороги.
На ділянці дороги, що проектується, передбачено облаштування 5 пересічень, 8 примикань та 18 проміжних автобусних зупинок. 

На ПК 3957+19 передбачається перебудова існуючого мосту через ріку Каленікову. Робочим проектом передбачено будівництво нового мосту.

Через високу інтенсивність руху автомобілів і пішоходів по с. Сніжків (ПК 4176+11) передбачено влаштування підземного пішохідного переходу.
При проектуванні прийняті наступні технічні нормативи: 

1. Інтенсивність руху на 2035 рік 20780 авт./добу, що відповідає 34490 авт./добу приведених до легкового автомобіля. 
2. Категорія дороги – І-б. 
3. Розрахункова швидкість – 140км/год. (на деяких ділянках розрахункова швидкість 110-120км\год, в межах населених пунктів згідно вимог).
4. Ширина земляного полотна – 28,80 м 

5. Ширина проїзної частини – 2 х 7,5 м 

6. Кількість смуг руху – 4 

7. Ширина розподільчої смуги – 6,0 м 

8. Ширина узбіччя – 3,90 м

9. Найменший радіус кривих в повздовжньому профілі :- опуклих – 25000 м (*15000 м) - увігнутих – 7000 м (*5000 м) 

10. Найбільший поздовжній ухил – 35 % (40%) 

11. Найменший радіус кривих в плані – 1200 м (**700 м)
12. Тип дорожнього одягу – капітальний

13. Навантаження на вісь – 115кН
Прокладання траси прийнято згідно ТЕО з максимальним використанням існуючої дороги та смуги відводу.
Запропоновані графічною частиною ДПТ параметри об’єкту, визначені на підставі аналогів. Відхилення від рішення ДПТ можуть корегуватись на наступних стадіях проектування. Конкретні параметри повинні бути обґрунтовані в технологічній частині проекту. В разі необхідності, відповідно до вимог нормативної документації, у затверджений ДПТ можуть бути внесені зміни у встановленому законом порядку.
7. Характеристика видів використання території.
Межі детального плану території прийняті згідно завдання та в межах смуги відводу автодороги. Загальна площа території, що розглянута ДПТ становить орієнтовно 156,2525га, згідно до Державних актів на право постійного користування в межах території (колишньої) Олександрівської сільської ради,  Резуненківської сільської ради, Сидоренківської сільської ради, Сніжківської сільської ради, Гонтово - Ярської сільської ради.
За результатом проекту реконструкції передбачено додатковий відвід території зі зміною цільового призначення частини земельних ділянок із земель сільськогосподарського призначення, земель лісогосподарського призначення (орієнтовною площею 0,55га ДП «Жовтневе лісове господарство» Валківське лісництво та земель житлово-громадської забудови (вулиці та бульвари включаючи тротуари, орієнтовною площею 0,09га; із земель малоповерхової забудови – орієнтовною площею 0,09га)  – для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (код J-12.04).
Розподіл земель, що додатково займаються автомобільною дорогою по видам угідь будуть визначені в матеріалах по відводу земель (землевпорядній документація).
Згідно ст. 14 ЗУ «Про автомобільні дороги»,  у разі необхідності відчуження землі, що є приватною чи комунальною власністю, для будівництва та реконструкції автомобільних доріг загального користування створюється державна комісія, яка пропонує викуп земельних ділянок за ринковою ціною з урахуванням ринкової вартості розташованих на ній будинків чи споруд. У разі незгоди власників із запропонованою ціною викуп цих земель здійснюється в судовому порядку.
Вилучення та надання у постійне користування земельних ділянок  лісогосподарського призначення із зміною цільового призначення здійснюється на підставі землевпорядної документації та у відповідності до вимог Земельного Кодексу України, Лісового кодексу України тощо.
8.Пропозиції щодо встановлення режиму забудови території.
Складовими автомобільної дороги загального користування у межах смуги відведення є: земляне полотно; проїзна частина; дорожнє покриття; смуга руху; споруди дорожнього водовідводу та водоочисні споруди; споруди шумозахисні; штучні споруди; засоби технологічного зв’язку; інженерне облаштування: спеціальні споруди та засоби, призначені для забезпечення безпечних та зручних умов руху (освітлення, стаціонарні комплекси вимірювання вагових і габаритних параметрів транспортних засобів, примусового зниження швидкості руху); архітектурне облаштування: архітектурні споруди та декоративні насадження, призначені для забезпечення естетичного вигляду автомобільних доріг; технічні засоби організації дорожнього руху, автопавільйони, лінійні споруди і комплекси, що забезпечують функціонування і збереження доріг; елементи санітарного облаштування; зелені насадження; спеціально облаштовані місця для зупинки маршрутних транспортних засобів. 
Розвиток мережі автомобільних доріг загального користування має для держави пріоритетне значення.
Внаслідок реконструкції ділянки автомобільної дороги Київ – Харків – Довжанський (на Ростов-на-Дону) (М-03) км 395+064 - км 420+050 будуть поліпшені транспортно-експлуатаційні показники роботи дорожніх транспортних засобів, знизиться собівартість перевезення вантажів та пасажирів і час перебування їх у дорозі, забезпечиться максимальна безпека та зручність руху.
Проектом передбачено:

1. Розбирання існуючого дорожнього одягу ділянки автомобільної дороги Київ-Харків - Довжанський. Розбирання дорожнього одягу передбачено в місцях зрізки існуючого покриття в поздовжньому профілі, а також в місцях розбирання існуючих та улаштування нових водоперепускних труб. 
2. Для забезпечення необхідного рівня безпеки, на всій протяжності ділянки дороги, що проектується, передбачено облаштування дорожніми знаками та покажчиками, тощо. Передбачено розбирання дорожніх знаків та стояків до них, подальша їхня експлуатація неможлива. Також передбачено розбирання існуючої бар’єрної огорожі.
3. Заміна  та облаштування споруд дорожнього водовідводу (споруди, призначені для відводу поверхневих та ґрунтових вод від земляного полотна та проїзної частини (бокові канави, водовідвідні канави, нагірні канави, водопропускні труби, відкриті та закриті дренажні системи, зливова каналізація тощо).

Згідно акту обстеження існуючих штучних споруд, подальша експлуатація водоперепускних труб неможлива, вони підлягають заміні. Всього на ділянці 11 існуючих труб діаметром від 0,75 м до 1,5 м. Проектом передбачено повна заміна  11 водоперепускних труб.
4. Передбачено улаштування присипних узбіч. На узбіччях влаштовуються зупиночні смуги шириною 2,5 м, прибровочна смуга шириною 1,5 м укріплюється засівом насіння багаторічних трав по шару рослинного ґрунту 10 см.

Улаштування насипу земляного полотна передбачено з ґрунтів зосереджених резервів ґрунту. Ґрунти резервів – це суглинки пилуваті легкі та важкі, глини, супіски та піски придатні для відсипки земляного полотна. Висота насипу складає від 1,0 м до 3,0 м. Дорога на всій протяжності проходить практично по вододілу у сприятливих інженерно-геологічних умовах.
Перед початком виконання земляних робіт проектом передбачено зняття ґрунтово-рослинного шару з-під тіла насипу згідно даних інженерно-геологічних вишукувань.
5. Існуючу частину дороги передбачено капітально відремонтувати.
6. Облаштування штучних споруд (інженерні споруди, призначені для руху транспортних засобів і пішоходів через природні та інші перешкоди, а також сталого функціонування автомобільної дороги (мости, шляхопроводи, наземні та підземні пішохідні переходи, розв'язки доріг, підпірні стінки, уловлювальні з'їзди, снігозахисні споруди, тощо).
Передбачається на ПК 3957+18 перебудова існуючого мосту ( будівництво нового мосту) через р. Каленікову. Довжина існуючого мосту складає 35,58 м. 
В зв’язку з тим, що в с. Сніжків висока інтенсивність руху автомобілів, пішохідного руху (понад 200 пішоходів за годину), а також беручи до уваги випадки наїзду транспорту на пішоходів, проектом передбачено влаштування пішохідного підземного переходу. 
7. Передбачено улаштування  об’єктів дорожнього сервісу - спеціально облаштовані місця для зупинки маршрутних транспортних засобів (18 автобусних зупинок), майданчики для стоянки транспортних засобів, майданчики відпочинку, туалети, урни та контейнери для сміття. 
8. Забезпечення достатнього рівня інженерного облаштування автодороги (спеціальні споруди та засоби, призначені для забезпечення безпечних та зручних умов руху (освітлення, технологічного зв'язку, вимірювання вагових і габаритних параметрів транспортних засобів, примусового зниження швидкості руху тощо).
Категорії доріг, що примикають  (перехресть та примикань к дорозі Київ-Харків Довжанський) – ІV – V.
На наступних стадіях проектування, необхідно визначити перелік шкідливих впливів, що очікуються, на навколишнє середовище в процесі будівництва та експлуатації об’єкту та території в цілому. 

9. Містобудівні умови і обмеження забудови території:

На час розроблення детального плану території актуальна містобудівна документація, зокрема в межах ділянки проектування, відсутня. Загальні містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки визначаються  детальним планом території.                                                                                                                  ПРОЕКТ
Загальні дані

	Назва об’єкта будівництва 

	Реконструкція автомобільної дороги загального користування державного значення М-03 Київ-Харків-Довжанський км 395+064 – км 420+050 


Загальні дані:

	1
	Вид будівництва, адреса або місцезнаходження земельної ділянки : реконструкція, за межами населених пунктів  на території Валківської міської територіальної громади Богодухівського району Харківської області

	2
	Інформація про замовника: ХХХХХХ**

**Замовник проектно – кошторисної документації.

	3
	Відповідність цільового та функціонального призначення земельної ділянки містобудівній документації на місцевому рівні – відповідає (12 Землі транспорту, 12.04 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства).


Містобудівні умови та обмеження:

	1
	граничнодопустима висотність будинків, будівель та споруд у метрах: не визначається 

	2
	максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки: не визначається

	3
	максимально допустима щільність населення в межах житлової забудови

відповідної житлової одиниці (кварталу, мікрорайону): не визначається 

	4
	мінімально допустимі відстані від об’єкта, що проектується, до червоних ліній, ліній регулювання забудови, існуючих будинків та споруд:

Розташування об’єктів та споруд, технічні засоби, штучні споруди в межах відводу автодороги визначається згідно вимог чинного законодавства та погоджуються  в установленому порядку.

	5
	планувальні обмеження (охоронні зони пам’яток культурної спадщини, межі історичних ареалів, зони регулювання забудови, зони охоронюваного ландшафту, зони охорони археологічного культурного шару, в межах яких діє спеціальний режим їх використання, охоронні зони об’єктів природно-заповідного фонду, прибережні захисні смуги, зони санітарної охорони: 

об'єкти дорожнього сервісу - спеціально облаштовані місця для зупинки маршрутних транспортних засобів, майданчики для стоянки транспортних засобів, майданчики відпочинку, видові майданчики, автозаправні станції, пункти технічного обслуговування, мотелі, готелі, кемпінги, торговельні пункти (у тому числі малі архітектурні форми), автозаправні комплекси, складські комплекси, пункти медичної та технічно-евакуаційної допомоги, пункти миття транспортних засобів, пункти приймання їжі та питної води, автопавільйони, а також інші об'єкти, на яких здійснюється обслуговування учасників дорожнього руху та які розміщуються на землях дорожнього господарства або потребують їх використання для заїзду та виїзду на автомобільну дорогу потребують погодження. До початку проектування обов’язковому порядку необхідно провести лабораторні дослідження щодо оцінки існуючого санітарно - гігієнічного стану земель, водного й повітряного басейнів, рівнів шумового, електромагнітного й радіаційного забруднення тощо. В разі виявлення порушення концентрації забруднюючих речовин або рівнів впливу, в проекті передбачити заходи щодо запобігання впливу шкідливих чинників на здоров’я населення. Лабораторні натурні виміри є обов’язкові для врахування при подальшому проектуванні об’єктів. 

	6
	охоронні зони об’єктів транспорту, зв’язку, інженерних комунікацій, відстані від об’єкта, що проектується, до існуючих інженерних мереж: 
Згідно з профільним ДБН,  галузевих будівельних норм за типом об’єкту та протипожежних та санітарних вимог, а також з врахуванням поперечних профілів


Загальні дані

	Назва об’єкта будівництва 

	Реконструкція автомобільної дороги загального користування державного значення М-03 Київ-Харків-Довжанський км 395+064 – км 420+050 


Загальні дані:

	1
	Вид будівництва, адреса або місцезнаходження земельної ділянки : реконструкція, в межах населених пунктів на території Валківської міської територіальної громади Богодухівського району Харківської області

	2
	Інформація про замовника: ХХХХХХ**

**Замовник проектно – кошторисної документації.

	3
	Відповідність цільового та функціонального призначення земельної ділянки містобудівній документації на місцевому рівні – відповідає (12 Землі транспорту, 12.04 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства).


Містобудівні умови та обмеження:

	1
	граничнодопустима висотність будинків, будівель та споруд у метрах: не визначається 

	2
	максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки: не визначається

	3
	максимально допустима щільність населення в межах житлової забудови

відповідної житлової одиниці (кварталу, мікрорайону): не визначається 

	4
	мінімально допустимі відстані від об’єкта, що проектується, до червоних ліній, ліній регулювання забудови, існуючих будинків та споруд:

Розташування об’єктів та споруд, технічні засоби, штучні споруди в межах відводу автодороги визначається згідно вимог чинного законодавства та погоджуються  в установленому порядку.

	5
	планувальні обмеження (охоронні зони пам’яток культурної спадщини, межі історичних ареалів, зони регулювання забудови, зони охоронюваного ландшафту, зони охорони археологічного культурного шару, в межах яких діє спеціальний режим їх використання, охоронні зони об’єктів природно-заповідного фонду, прибережні захисні смуги, зони санітарної охорони: 

Згідно вимог ДСП «Планування та забудови населених пунктів» відстань від бровки земельного полотна автомобільної дороги І категорії до житлової забудови і садівницьких товариств приймається не менше 100м при забезпеченні на відповідній території гігієнічних норм в якості атмосферного повітря та рівнів шуму, що потребує спеціальних заходів для захисту від шуму і загазованості вздовж відповідних доріг.
До початку проектування обов’язковому порядку необхідно провести лабораторні дослідження щодо оцінки існуючого санітарно - гігієнічного стану земель, водного й повітряного басейнів, рівнів шумового, електромагнітного й радіаційного забруднення тощо. В разі виявлення порушення концентрації забруднюючих речовин або рівнів впливу, в проекті передбачити заходи щодо запобігання впливу шкідливих чинників на здоров’я населення. Лабораторні натурні виміри є обов’язкові для врахування при подальшому проектуванні об’єктів. 

	6
	охоронні зони об’єктів транспорту, зв’язку, інженерних комунікацій, відстані від об’єкта, що проектується, до існуючих інженерних мереж: Згідно з профільним ДБН,  галузевих будівельних норм за типом об’єкту та протипожежних та санітарних вимог, а також з врахуванням поперечних профілів


10. Основні принципи планувально-просторової організації території.

Основними принципами планувально-просторової організації даної території є:
·  розміщення вищезазначеного об’єкту з урахуванням містобудівної ситуації, що склалася на визначених та суміжних територіях;
· - оптимальне використання існуючої смуги відводу;
·  максимально зручне розташування об’єкту;
·  створення оптимальної схеми дорожньо-транспортного руху;
·  створення оптимальних мікрокліматичних і санітарно - гігієнічних умов.
За результатами інженерно-будівельної оцінки територія сприятлива для забудови, придатна для зведення проектних будівель і споруд .

11. Вулично - дорожня мережа, транспортне обслуговування, організація руху транспорту і пішоходів

Зручність, безпека та оптимальна доступність - основні вимоги, які є критерієм при організації схеми руху транспорту.

Безпека автомобільних доріг - сукупність засобів, конструкцій, пристроїв, споруд, характеристик та показників (у тому числі інженерних, конструкторських, технічних, проектних, архітектурних, технологічних та інших рішень), при врахуванні та застосуванні яких забезпечується запобігання та зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод та тяжкості їх наслідків.
Для забезпечення безпеки руху автомобільного транспорту, в проекті необхідно передбачені наступні заходи :
- забезпечення розрахункової швидкості прийнятими елементами плану та поздовжнього профілю;
- укріплення кромки, узбіччя та розподільчої смуги, що дозволяє оптимально використовувати ширину проїзної частини та обмежує можливість заносу на мокре узбіччя;
- інформація водіям про конкретну дорожню обстановку шляхом встановлення типових та індивідуальних дорожніх знаків зі світлоповертальною плівкою;
- влаштування перехідно-швидкісних смуг на примиканнях та транспортних розв’язках в одному рівні та біля автобусних зупинок; 

- влаштування горизонтальної та вертикальної розмітки;
- встановлення оцинкованого металевого бар’єрного огородження;
- влаштування смуг безпеки на мосту;
- влаштування протизасліплюючих екранів;
- освітлення транспортних розв’язок та пішохідних переходів.

Проектом реконструкції для забезпечення безпеки руху автотранспорту і своєчасного інформування водіїв передбачається установка необхідних дорожніх знаків, металевого бар’єрного огородження, протизасліплюючих екранів, нанесення розмітки на проїзну частину та влаштування вставок розмічальних дорожніх

Для забезпечення необхідного рівня безпеки, на всій протяжності ділянки дороги, що проектується, передбачено облаштування дорожніми знаками та покажчиками, згідно нормативній документації. У насипу дороги на узбіччях, на розподільчій смузі передбачено встановлення оцинкованого металевого бар’єрного огородження. Поздовжню розмітку проїзної частини передбачено виконати із світлоповертальної полімерної стрічки, крайові смуги – з пластику. Протизасліплюючі екрани передбачені на ділянках кривих радіусом до 3000 м в плані. 
Біля автобусних зупинок передбачені перехідно-швидкісні смуги, тротуари, пішохідні переходи в одному рівні, за винятком пішохідного переходу в с. Сніжків, де передбачений пішохідний перехід в різних рівнях.
В проекті, згідно техніко-економічних обґрунтувань, виконаних ДП «Укрдіпродор», прийняті схеми перехресть та примикань к дорозі Київ-Харків Довжанський. Категорії доріг, що примикають – ІV – V , клас розв’язок IV. Усі примикаючи дороги передбачено з твердим покриттям, тому всі роботи передбачені в межах заокруглень, а також з доведенням ширини проїзної частини до 6,0 м.
На ділянці дороги, що проектується, передбачено облаштування 5 пересічень, 8 примикань. Наявність перехресть, примикань та схеми їх улаштування потребують погодження у відповідності до вимог чинного законодавства.

Конструкції дорожнього одягу приймаються за результати розрахунків і техніко - економічних порівнянь та погоджені зі Службою автомобільних доріг у Харківській області, Укравтодором, ДП «Укрдіпродор» та інститутом ДерждорНДІ, на стадії робочого проектування. 

12.Інженерне забезпечення території, розміщення інженерних мереж.

При реконструкції автомобільної дороги передбачено перевлаштування комунікацій, що попадають в зону будівництва. Це кабелі зв’язку МТС Україна, кабелі зв’язку Атраком, ЦЕХТП № 27, ЦПМ – 1, ЦЕХТП № 17; ВЛ 10 Кв Валківського РЕМ, ВЛ 35 Кв Харківського ПЕС; газопровід високого тиску Київського ЛВУМГ, газопровід високого тиску В.О «Харківгаз». Перевлаштування комунікацій виконується  згідно Технічних умов власників. Проектні рішення по перевлаштуванню комунікацій визначаються  у відповідних розділах проекту.
Водопостачання. 

Об’єкт не потребує підключення до водопроводу.

Теплопостачання та газопостачання.
Об’єкт не потребує підключення.

Електропостачання. Електропостачання об’єкту можливо здійснити від існуючих електромереж згідно технічних умов.

Розрахункову потужність всього об’єкту на даній стадії проектування визначити неможливо, так як визначення конкретних площ параметрів технологічного устаткування, не є завданням детального плану, а визначається на наступних стадіях проектування.
Каналізація. Водовідведення.

Споруди дорожнього водовідводу - споруди, призначені для відводу поверхневих та ґрунтових вод від земляного полотна та проїзної частини (бокові канави, водовідвідні канави, нагірні канави, водопропускні труби, відкриті та закриті дренажні системи, зливова каналізація тощо).

Проектом передбачено заходи по відводу води з проїзної частини та розподільчої смуги за рахунок улаштування лотків та дощеприймальних колодязів по розподільчій смузі на ділянках віражів та бетонного борту на узбіччях, водоскидів на укосах насипів при ухилах більше 30 %, висоті насипу більше 3-х метрів та нижній частині увігнутих кривих. Водовідвід вздовж дороги здійснювати по боковим канавам. 
Проектом передбачено улаштування 11 збірних металевих гофрованих труб. В місцях, де малі витрати води, під з’їздами розв’язок в одному рівні проектом передбачено улаштування пластикових труб. Отвори перепускних труб приймаються на підставі гідравлічних розрахунків та з урахуванням довжини труби під земляним полотном дороги у відповідному розділу проекту.
Для очищення дощових вод, що відводяться, проектом передбачається влаштування біоінженерних споруд (біофільтрів). 

Санітарне очищення. 
Для підтримки задовільного санітарного стану проектної території утворюється  система очистки від твердих побутових відходів, будівельного сміття. 
Будь яке виробництво супроводжується утворенням будівельного сміття, забрудненням стоків тощо. Тому належна організація реконструкції – найважливіше завдання підрядних організацій з метою мінімізації утворення відходів. Локалізація та наступне вивезення сміття до місць переробки, тимчасового зберігання відходів покладається на виконавця будівельних робіт.
До категорії відходів, які утворюються при експлуатації дороги можна віднести: побутове сміття, що викидається учасниками дорожнього руху з проїжджаючих автомобілів та при зупинках; брухт та інше при ДТП, стічні води з поверхні дороги. Видалення твердих відходів покладається на відповідну шляхову експлуатаційну службу.
13. Інженерна підготовка та інженерний захист території.
Вертикальне планування під’їзних шляхів, в цілому, повинно забезпечувати допустимі для руху всіх видів транспорту уклони на проїздах з раціональним балансом земельних робіт.
Запобігання можливих негативних наслідків при експлуатації дороги здійснюються шляхом розробки та втілення інженерних рішень щодо попередження зсувів та водної ерозії. До таких заходів відносяться: 

- вертикальне планування прилеглої до дороги території у межах смуги  відводу, яке забезпечує уникнення застою поверхневої води. 

- влаштування водопропускних споруд у понижених місцях з поперечним ухилом території.

- улаштування системи поверхневого водовідводу з метою попередження розмивів та інфільтрації ґрунтової води. 

- гідроізоляція та укріплення вхідного та вихідного отворів водопропускних споруд. 

- підбір отвору водопропускної споруди, що забезпечуватиме безнапірний режим її роботи.

У геоморфологічному відношенні проектована автодорога іде по вододільному плато. Абсолютні відмітки поверхні коливаються від 105.0 м до 200.0 м. 

Складування ґрунтова - рослинного шару необхідно виконати роздільно від інших порід. 
На майданчику, додаткового відводу, необхідно передбачати зняття (як у насипу, так і виїмку), складування та тимчасове зберігання родючого шару ґрунту, де він не буде порушений, забруднений, підтоплений або затоплений при виробництві будівельних робіт або при експлуатації об’єкту будівництва. Умови зберігання і порядок використання знятого родючого шару ґрунту визначається органами, що надають у користування земельні ділянки.
Під час подальшого проектування об’єкту слід передбачити загальні та спеціальні заходи щодо інженерної підготовки території, які забезпечать необхідні умови для будівництва та експлуатації об’єкту будівництва.

14. Комплексний благоустрій та озеленення території.
В проекті передбачені заходи по архітектурно-естетичному оформленню дороги, мостів та транспортних розв’язок в одному рівні. План та поздовжній профіль запроектовані згідно вимог та рекомендацій архітектурно-ландшафтного проектування. Прийняті в проекті радіуси вертикальних кривих та кривих в плані забезпечують плавність та зорову ясність проектованої дороги в плані та поздовжньому профілі.
Архітектурно-естетичні рішення, які прийняті у проекті, не втомлюють водія та дозволяють транспорту рухатися з потрібною нормативною швидкістю. 

Проектом передбачено улаштування присипних узбіч. На узбіччях влаштовуються зупиночні смуги шириною 2,5 м, прибровочна смуга шириною 1,5 м укріплюється засівом насіння багаторічних трав по шару рослинного ґрунту 10 см.
Об'єкти природно-заповідного фонду на території, що розглядається, відсутні.
15. Містобудівні заходи щодо поліпшення стану
навколишнього середовища.
Стан навколишнього середовища розглянутих територій, визначається санітарним станом повітря, води, ґрунту, акустичним режимом тощо.
Проведення будівельних робіт по реконструкції та наступне функціонування автомобільної дороги після введення її в експлуатацію супроводжуватимуться негативним впливом на навколишнє середовище по ряду компонентів. 
Джерелом безпосереднього впливу на навколишнє середовище на автомобільній дорозі є пересувні джерела забруднення – транспортні засоби. Пов'язані з їх експлуатацією види впливу поділяються на: викиди відпрацьованих газів, шум, пил, фізичні явища. Масштаб шкідливих впливів автотранспорту залежить від інтенсивності, складу руху і дорожніх умов. Розміри території, на яку поширюється вплив, або зони впливу, залежить як від інтенсивності кожного виду впливу, так і від умов території поширення.
До переліку впливів автодороги на навколишнє природне середовище під час експлуатації слід віднести: 

- викиди забруднюючих речовин, які утворюються при спалюванні палива, в атмосферне повітря; 

- акустичний вплив від руху транспортних засобів; 

- скиди стічних вод з дорожнього полотна;

- забруднення сміттям ґрунтів;

- можливість виникнення аварійних ситуацій різного ступеню небезпеки на ділянках траси Рух автомобіля на дорозі супроводжується процесом вібрації, яка діє через механічну систему на людину, що використовує автомобіль, і через дорожній одяг – на споруди, що розміщуються в зоні цієї дії.
Одним з основних джерел, наряду з викидами забруднюючих речовин в атмосферу, є шумовий вплив від руху транспортних засобів по автомобільній дорозі. Інтенсивність вібрації, що передається будівлям і спорудам у придорожній зоні, залежить від кількості важких вантажних автомобілів, швидкості їх руху, рівності дорожнього покриття, конструкції дорожнього одягу, типу ґрунту основи тощо. Інтенсивність вібрації характеризується прискоренням. Допустимі рівні вібрації у житлових будинках, що розміщені у зоні впливу дороги, повинні відповідати діючим санітарним нормам.
Забезпечення на сельбищній території (в межах населеного пункту с. Сніжків) акустичного режиму слід здійснювати шляхом застосування містобудівних та будівельно - акустичних засобів захисту від шуму (будівництва шумозахисних екранів, забезпечення необхідної звукоізоляції зовнішніх огороджувальних конструкцій будинків).
Шумозахисні екрани – основний вид зниження шуму і створення комфортних умов проживання. Шумозахисні екрани, повинні мати сертифікати випробувань, стандартизовані в Україні.

Достатність прийнятих заходів повинна бути підтверджена акустичним розрахунком при проектуванні конкретних об’єктів.  Тобто на наступних стадіях проектування, розробником проектно - кошторисної документації необхідно визначити достатні заходи щодо додержання шумового режиму.  У першу чергу необхідний постійний контроль вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі і рівня шуму на кордоні найближчих населених пунктів. Вимірювання необхідно проводити в період максимальної інтенсивності транспортного потоку. Рівень шуму вимірюється в денний і нічний час доби.
Траса дороги переважно проходить по землям, зайнятим посівами сільськогосподарських культур та землям запасу. Вздовж дороги з обох сторін є  лісосмуги. Лісосмуги засаджені в основному тополями, березами, кленами, липами, фруктовими деревами. На багатьох ділянках у зоні впливу дороги знаходиться лугова рослинність, різнотрав'я. При проведенні робіт рослинний покрив на відведеній території буде в значній мірі порушений. 
Землі, що тимчасово порушуються в період будівництва, по його завершенню рекультивуються і повертаються землекористувачам для подальшого господарського використання. Проект рекультивації розробляється разом з проектом будівництва.

Проведення запланованих робіт з рекультивації території створить умови для швидкого відновлення рослинного покриву. Вплив будівельних робіт на рослинний світ за межами смуги відведення під автодорогу не передбачається. 
При підготовці території будівництва, для розміщення елементів земляного полотна, необхідна вирубка дерев. Характеристика зелених насаджень, які підлягають знесенню, повинні бути про інвентаризовані та  погоджені з власником. Кількість дерев, які підлягають вирубці (по передній оцінці) орієнтовно складає – 11236 одиниць. Проектом передбачено така ж саме кількість дерев буде висаджена на схилах зосереджених резервів ґрунту.
Поверхневі води та ґрунти резервно-технологічної смуги (30 м) у смузі відведення автодороги можуть також забруднюватись скидами зливових вод та вод сніготанення з дорожнього полотна, які містять в собі тверді частинки та нафтопродукти.
Захисні заходи, що передбачені проектною документацією щодо попередження небезпечних геологічних явищ, зменшення забруднення повітряного та водного середовища, також захищають ґрунт від ерозії та забруднення. До прямих заходів по захисту ґрунтів належать наступні: 
- захист від виникнення ерозійних процесів на прилягаючих до автомобільної дороги територіях, облаштування нових водопропускних труб в безнапірному режимі, забезпечення безперешкодного протікання стоку по лотках з повним пропусканням потоків води; 
- попередження розмивів у вхідних та вихідних оголовках труб шляхом укріплення русла.
Ґрунт знятий з поверхні площ додаткового відводу використовується для покращення малопродуктивних земель. 
Розділ «Охорона навколишнього природного середовища» – звіт про стратегічну екологічну оцінку, виконується за окремим Договором підрядною організацією та додається до основного тому детального плану території  окремо оформленим розділом 2.
16. Техногенна та пожежна безпека.

При визначенні заходів щодо техногенної безпеки, пов’язаних із запобіганням можливості виникнення аварій на об’єкті, проектування слід здійснювати з урахуванням вимог Кодексу цивільного захисту України, Правил техногенної безпеки у сфері цивільного захисту на підприємствах, в організаціях, установах та інших нормативних документів.
З метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення завчасно техногенної безпеки та цивільного захисту населення на території детального плану під час будівництва нових або реконструкції існуючих будівель та споруд, які можуть бути віднесені до переліку об’єктів, визначених ПКМУ    № 6 від 09.01.2014 року, суб’єктам господарювання цих об’єктів необхідно передбачити розробку відповідного розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту на стадії проектування цих об’єктів будівництва (реконструкції) відповідно до вимог ДСТУ 8773:2018.

Серед компонентів техногенного середовища в зоні впливу автодороги знаходяться лінії електропередач, прилеглі дороги місцевого значення, промислові об'єкти та житлова забудова. 
Безпека дорожнього руху забезпечується проектними рішеннями у відповідності ДБН, ДСТУ, ГОСТ та іншими нормативними документами з питань безпеки дорожнього руху. 
Мінімізація кількості, масштабів дорожньо-транспортних пригод та негативного впливу їх наслідків для довкілля забезпечуються (в першу чергу) проектними рішеннями  конструкції дорожнього полотна та влаштуванням земляного полотна тощо.
Аналіз можливих аварійних ситуацій на трасах засвідчує, що вони не сприятимуть додатковим впливам на населення та довкілля на відстані понад 20- 30 м від траси. Вжиття сучасних засобів безаварійності та виключення несанкціонованого виходу на дорогу, робить її значно безпечнішою. 
Оцінку техногенного ризику від реконструкції та експлуатації автодороги необхідно здійснювати на підставі даних про сучасний стан довкілля, умови траси автодороги, інтенсивність дорожнього руху та з урахуванням передбачених  захисних заходів. 
Безпека дорожнього руху залежить не тільки від технічного стану автомобіля, а й від кліматичних умов. Зчеплення коліс автомобіля з дорожнім покриттям, величина гальмівного шляху, функціонування двигуна, агрегатів і вузлів - визначають ризик виникнення аварійних ситуацій та зазнають змін під впливом погодних умов. Тому до числа факторів забезпечення безпечного руху на дорогах відноситься  і своєчасне інформування населення про екстремальні погодні явища, що наступили або очікуються в районі автодороги - обмеженнях зони видимості до 500 м і менше; ожеледиці, атмосферних опадах у вигляді дощу та мокрого снігу, снігових заметах; рвучких і ураганних вітрах; екстремальних температурах та інших.
До початку робіт провести перевірку будівельного майданчику на вибухонебезпечні вироби.
На теперішній час розглянута територія знаходяться в районі виїзду ДПРЧ-59 (м. Валки) по охороні Валківського району. 

На наступних стадіях проектування слід забезпечити повний обсяг заходів з пожежної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства.
В цілому інтегральний вплив на більшість компонентів техногенного середовища можна оцінити як позитивний враховуючи, що введення в експлуатацію дороги дасть можливість:
( посилити геополітичні ресурси держави шляхом перерозподілу існуючих та перспективних вантажних та товарних потоків в Україні; 
( пожвавити ділову активність, підвищити інвестиційну привабливість прилеглих територій; ( поліпшити структуру автотранспортної мережі України;
 ( активізувати транспортні, економічні, торгівельні зв’язки; 
( створити нові робочі місця як на стадії будівництва, так і на стадії подальшої експлуатації автотраси, її інфраструктури та об'єктів супутнього сервісу.
17.Заходи щодо реалізації детального плану
Здійснення діяльності на проектній території обґрунтовується спеціальними техніко-економічними розрахунками, містобудівними і санітарно-гігієнічними вимогами.
Планова діяльність можлива лише при додержання умов санітарного законодавства та на умовах  здійснювання в обов’язковому порядку необхідних лабораторних дослідженнь щодо оцінки існуючого санітарно - гігієнічного стану земель, водного й повітряного басейнів, рівнів шумового, електромагнітного й радіаційного забруднення тощо, з відповідним підтвердженням достатності розмірів цих зон. В разі виявлення порушення концентрації забруднюючих речовин або рівнів впливу передбачити заходи щодо запобігання впливу шкідливих чинників на здоров’я населення.
З метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення завчасно техногенної безпеки та цивільного захисту населення на території детального плану під час будівництва нових або реконструкції існуючих будівель та споруд, які можуть бути віднесені до переліку об’єктів, визначених ПКМУ    № 6 від 09.01.2014 року, суб’єктам господарювання цих об’єктів необхідно передбачити розробку відповідного розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту на стадії проектування цих об’єктів будівництва (реконструкції) відповідно до вимог ДСТУ 8773:2018.

Виходячи з вимог Закону «Про регулювання містобудівної діяльності» з метою організації комплексної забудови території, яка є засобом забезпечення громадських та приватних інтересів, детальним планом розвинуто та уточнено функціональне та цільове використання території, щодо необхідності організації проведення робіт та спрямування фінансування на ефективне використання наявної території. 
Розроблений детальний план території підлягає громадським слуханням. Порядок проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні затверджений постановою Кабінету Міністрів України.
Детальний план території не підлягає експертизі. Режим забудови територій, визначених для містобудівних потреб, обов’язковий для врахування під час розроблення землевпорядної документації.
Затверджений детальний план є підставою для оформлення вихідних даних на проектування об’єкту.
18. Перелік вихідних даних. 
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Примітка: 
Інформація щодо містобудівних рішень Схеми планування Харківської області, Державних та регіональних інтересів для врахування під час проектування детального плану території, надавались Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації.
19. Основні техніко-економічні показники детального плану:

	Назва показників
	Одиниця

виміру
	Значення показників

	
	
	Існуючий

стан
	Етап від 3 до 7 років
	

	Територія
	
	
	
	

	Територія в межах проекту  
у тому числі:
	Га\%

	156,2525
	156,9825
	

	Території (ділянки) забудови іншого призначення (ділової, виробничої, комунально – складської, курортної, оздоровчої тощо), в тому числі:
	
	-
	-
	

	-  інші території, в тому числі:
	
	156,2525
	156,9825
	

	- вулично-дорожня мережа
	
	156,2525
	156,9825
	

	Вулично-дорожня мережа та міський пасажирський транспорт
	
	
	
	

	Протяжність вулично-дорожньої мережі, всього

у тому числі 
	км
	24,60
	24,60
	

	- магістральні вулиці районного значення
	«
	24,60
	24,60
	

	Кількість транспортних розв’язок у різних рівнях
	Од.
	10
	13
	

	Кількість підземних та надземних пішохідних переходів
	Од.
	-
	1
	

	Щільність вулично-дорожньої мережі, всього: 

у тому числі:
	км\км2
	15,74
	15,67
	

	- магістральної мережі
	«
	15,74
	15,67
	

	Протяжність ліній наземного громадського транспорту (по осях вулиць) всього:

у тому числі:
	км
	49,20
	49,20
	

	- автобус
	«
	49,20
	49,20
	

	Інженерна підготовка та благоустрій
	
	-
	-
	

	Територія забудови, що потребує заходів з інженерної підготовки з різних причин 
	га


	-
	118,7478
	

	Інженерне обладнання, всього

 у тому числі:
	
	
	
	

	- каналізація, 

Сумарний об’єм стічних вод
	тис.м3 \добу
	-
	За проектом
	

	- електропостачання,

Споживання сумарне
	Мвт
	-
	За проектом
	

	Протяжність мереж (будівництво, перекладання)
	км
	-
	За проектом
	


Примітка: Наведені техніко-економічні та технологічні показники щодо щільності забудови, загальної площі будівель та споруд, можуть дещо коригуватись. Окремі показники можуть уточнюватись інвестором при складанні завдання на проектування.
19.1 Основні техніко-економічні показники проекту будівництва
1. Інтенсивність руху на 2035 рік 20780 авт./добу, що відповідає 34490 авт./добу приведених до легкового автомобіля. 
2. Категорія дороги – І-б. 

3. Розрахункова швидкість – 140км/год. (на деяких ділянках розрахункова швидкість 110-120км\год, в межах населених пунктів згідно вимог).
4. Ширина земляного полотна – 28,80 м 

5. Ширина проїзної частини – 2 х 7,5 м 

6. Кількість смуг руху – 4 

7. Ширина розподільчої смуги – 6,0 м 

8. Ширина узбіччя – 3,90 м

9. Найменший радіус кривих в повздовжньому профілі :- опуклих – 25000 м (*15000 м) - увігнутих – 7000 м (*5000 м) 

10. Найбільший поздовжній ухил – 35 % (40%) 

11. Найменший радіус кривих в плані – 1200 м (**700 м)
12. Тип дорожнього одягу – капітальний

13. Навантаження на вісь – 115кН
ВИХІДНІ ДАННІ
ГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ
