Алгоритм отримання соціальних послуг у Відділенні надання соціальних послуг в умовах цілодобового перебування/проживання Центру надання соціальних послуг Валківської міської ради.
Підставою для розгляду питання надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів є подання до Управління соціального захисту населення Валківської міської ради заяви особи або її законного представника про надання соціальних послуг. 
До заяви обов’язково додаються такі документи:
- копія паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу, яка потребує соціальних послуг;
- копія документа,що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб платників податків,у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки платників податків, або копія паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через релігійні переконання відмовились прийняття реєстраційного номера облікової картки платників податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органові мають відмітку в паспорті);
- медичний висновок про здатність до самообслуговування та потребу в сторонній допомозі (у разі потреби);
- довідка для направлення особи з інвалідністю за формою, затвердженою МОЗ;
- індивідуальна програма реабілітації особи з інвалідністю за формою, затвердженою МОЗ (за наявності інвалідності);
- копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності); 
- копія пенсійного посвідчення або посвідчення особи, яка отримує державну соціальну допомогу (за наявності);
- копії договору про відкриття та обслуговування поточного рахунка (за наявності);
- дві фотокартки розміром 3 x 4 сантиметри
- витяг про зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб;
На підставі поданих документів виноситься Рішення про надання чи відмову у наданні соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів Управлінням соціального захисту населення Валківської міської ради. 
Складається індивідуальний план надання соціальної послуги.
Укладається договір про надання соціальних послуг в письмовій формі між надавачем та отримувачем соціальних послуг чи його законним представником. 
Істотними умовами договору про надання соціальних послуг є назва соціальних послуг, умови їх надання, права, обов’язки та відповідальність сторін, строк дії договору та інші умови, які сторони визнають істотними.


